> A
A & 0l & AF 2 E A A
20158 S0la LA JIEISESH FUMEXA Y ~ SF 22l
SN FOIMEXED
Hu: OHZO ASEBAHIA =
S MIIMEIA HAHDIB 2F (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
QI M 2T 2 ot 81,517,524 83,380,939 A 1,863,415
= 54,459,751
X 1,501,722
J| 107,000
Al 21,369,015
T 4,080,036
FHAHSS MSEMEA 2F 33,802,299 35,946,939 A 2,144,640
= 16,597,423
X 1,400,293
J| 107,000
Al 14,997,941
- 699,642
MBI AMEIA HHDIEE 25 4,618,315 4,621,861 A 3,546
= 78,750
Xl 1,400,293
J| 107,000
Al 2,438,631
- 593,641
KN SAS S XA =& 59,420 91,580 A 32,160
201 £B-2dH| 32,750 29,910 2,840
01 At 224l 9,950 9,150 800
(fer2gdl) 1,340
1. ANSAMA=SXNEAM2EH S
90,000 13| x6& 540
2 uElLIsAIEFE =252
16,0002 504 800
(2e+¢) 8,610
1L.AGANI=STEAM S =S
70,0003 «41H +33] 8,610
02 =224l 22,800 20,760 2,040
(B223LHA) 22,800
1TAASAAUOIMERZASHIIRZ
150,000& 128 1,800
2A4AAJAAUOIMESFENIIR2
1,750,000 128 21,000
203 YR =&l 7,920 7,920 0
03 A F=AH S =AY 7,920 7,920 0
.UM TALRF 8,800, 000& *90% 7,920
301 et a3z 3,750 3,750 0
01 AR 2Z A5l 3 3,750 3,750 0
1.2HOAZT ZH 750,000& x5& 3,750
307 glz2tol & 15,000 20,000 A5,000
04 DIZHHALALSE E X 15,000 20,000 A5,000
TAGAZEXESAM |28 5,000,000 *13] 5,000




SA: FoMERED
Ha: 3N s0 MISSNUA 1S
SRl AFBIMHIA SHIIE RE (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
227N =X 10,000,002 *13] 10,000
ISAE HMBAYEE 20,000 20,000 0
307 B12t0l & 20,000 20,000 0
TS =TES 20,000 20,000 0
1. ECOIAI X 2 10,000, 0002 *2JH 4 20,000
XU AFE A Bl A S XA S 2,000,418 1,665,871 334,547
py 1,400,293
Al 420,890
= 179,235
307 812t0l & 2,000,418 1,655,871 344,547
py 1,400,293
Al 420,890
2 179,235
05 BI2teI et 2 2,000,418 1,655,871 344,547
1.XASI HEIAS XL 2,000,418,000% 2,000,418
Py 1,400,293
Al 420,890
= 179,235
MEIZT AL ZoX 2 105,336 173,880 68,544
Al 105,336
301 YerE A 105,336 173,880 68,544
Al 105,336
0B AME=RRRB A 105,336 173,880 /68,544
1LAFSIZ XA S A 22 2 & S|
105,336, 0008 105,336
Al 105,336
=N N E N 2,001,138 1,920,916 80,222
Al 1,776,138
= 225,000
307 812t0I & 2,001,138 1,920,916 80,222
Al 1,776,138
= 225,000
NN EEEEETIEES 2,001,138 1,920,916 80,222
1. SEASI S K22 (3)42)
1,246,215,0008! 1,246,215
Al 1,246,215
2.BEANISXBEINSTH (3N L)
754,923,000% 754,923
Al 529,923
= 225,000
AEIEX IS8 Y 77,963 163,000 85,037
Al 58,472
= 19,491
402 212t X201 & 77.963 163,000 85,037
Al 58,472




SH: FOIMEXAD
B o Eo NSEAMHA RS
CHl ASIAEIA DB 2E (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- 19,491
01 It =2 At B X 77,963 163,000 A 85,037
1.5 EXN2IsES 77,963,000 77,963
Al 58,472
- 19,491
JYST =2 A=A 2,700 2,700 0
201 Let24d] 2,700 2,700 0
01 At 22l 2,700 2,700 0
(der2=2l) 2,700
1Y A= AN ZIERSHE
2,700,000 x 14! 2,700
S At 2t el AL X & 142,500 138,400 4,100
= 71,250
Al 35,625
- 35,625
101 @14 Hl 142,500 138,400 4,100
- 71,250
Al 35,625
- 35,625
04 JIZHHZ2XEES 142,500 138,400 4,100
T.S& At 22l AL 2124 ] 142,500,000 142,500
= 71,250
Al 35,625
- 35,625
SS=EXN HEHAH HEAS 15,000 151,514 A 136,514
= 7,500
Al 3,750
- 3,750
201 et 3,800 3,800 0
= 1,900
Al 950
T 950
01 At 22l 3,800 3,800 0
(QursgH) 3,800
T.AH Zrel 2 2 S M E 800,000 800
= 400
Al 200
- 200
2. Mt &elg oY 2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 500
T 500
3.u==8l 100,000 5% »23| 1,000
= 500
Al 250
- 250




SN FOIMEXED
Hu: OHZO ASEBAHIA =
S MIIMEIA HAHDIB 2F (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 o4dl 1,000 1,000 0
= 500
Al 250
T 250
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0
1L UEEE 0N 100,000& 5% »23] 1,000
= 500
Al 250
- 250
301 et AaZz 10,200 8,300 1,900
= 5,100
Al 2,550
- 2,550
01 Ml28HE 6= 10,200 8,300 1,900
1.2t Atcll 22l T & RH XTI 2l
10,200, 000& 10,200
= 5,100
Al 2,550
- 2,550
ANAM=EXNEAH 2SN 28,840 28,000 840
Al 14,420
- 14,420
307 21201 A 28,840 28,000 840
Al 14,420
- 14,420
10 M2 SXNANEEHE2IHEX 28,840 28,000 840
TLAGAZEXEAM2 SN 28,840,000& 28,840
Al 14,420
T 14,420
AZIEXAIE & I 2SAL SELe WS 10,000 10,000 0
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
11T M SXALSE EX 10,000 10,000 0
AR STAIE 2 DI 2SS AR SS23 W=
10,000,000& 10,000
HANE S S H4AY 155,000 256,000 A 101,000
J| 107,000
Al 24,000
- 24,000
402 2I2H X201 M 155,000 256,000 A 101,000
I 107,000
Al 24,000
- 24,000
01 It AP E X 155,000 256,000 A 101,000
TLRUAANE HESSEaAY 155,000, 000& 155,000
J| 107,000
Al 24,000




AN FRMSTA L
Hu: OHZO ASEBAHIA =
S MIIMEIA HAHDIB 2F (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| | - 24,000
U= XAEX A 10,502,195 14,852,528 A 4,350,333
= 4,852,076
Al 5,595,919
T 54,200
ZOHQI X X & 10,000 10,000 0
307 glz2t0l & 10,000 10,000 0
11T M Z2XAISE EX 10,000 10,000 0
.20 SHAEHAY 10,000, 000& 10,000
ZOHAAHN=AIZE XA 5,899,591 5,399,487 500, 104
= 3,535,062
Al 2,364,529
301 et a s 21,000 21,000 0
Al 21,000
01 MEIBEE 053 21,000 21,000 0
LA STAEZEARABLES S EHI
1,000, 000& 21,000
Al 21,000
307 21201 A 5,878,591 5,378,487 500, 104
= 3,535,062
Al 2,343,529
10 ALSISEXAIEEE2GHEX 5,878,591 5,378,487 500, 104
1LEMHANFAIE 2SI (204 4)
5,050,088,000& 5,050,088
= 3,535,062
Al 1,515,026
2.BOHAUNFAESLHI(ABISEXH)
696,752,000 696,752
Al 696,752
JEMAHIESAES2G (1)
123,111,000& 123,111
Al 123,111
4. ZOHQSHIIESAESAMAA=E  8,640,0003 8,640
Al 8,640
ZOHCIXI S ALS & Al & X & 1,301,886 1,086,693 215,193
Al 1,267,886
T 34,000
201 Let24d] 9,000 6,000 3,000
01 At 22/l 9,000 6,000 3,000
TEMHASS HOYANE AMEEZRA =&
30,0003 *2H x150A 9,000
307 21201 A 1,292,886 1,080,693 212,193
Al 1,267,886
- 25,000
10 M2 SXNANEHE2IHEX 1,292,886 1,080,693 212,193




2N

HE: NS ANSBHUA 7S
&2 ZHASIAEXE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
TLEMWAF2AESAE2YG (4HL)
559,654,000& 559,654
Al 559,654
2. ANMEOAEHAANE2 S 50,000,000 50,000
Al 25,000
- 25,000
3.ASCHOHISX 22 (1HA)
638,592,000 638,592
Al 638,592
4. ZOHCIXI S ALSI THE A E S AR =S (400 &)
44,640,000 44,640
Al 44,640
SO AL HEAIE XA 1,102,972 1,001,826 101,146
Al 1,102,972
307 21201 A 1,102,972 1,001,826 101, 146
Al 1,102,972
10 ALSISXAIEEE2IHEX 1,102,972 1,001,826 101, 146
TEMHAMNATHEA LS (60HL)
1,053,252,000& 1,053,252
Al 1,053,252
2. HOHAMATHE AL SALAN=E 49,720,000 49,720
Al 49,720
FAUQAANEX A 2,101,416 1,719,492 381,924
= 1,278,949
Al 822,467
307 glz2tol & 2,101,416 1,719,492 381,924
= 1,278,949
Al 822,467
10 AL SXAIEEE 2 H EX 2,101,416 1,719,492 381,924
TLHNQEANLE2IHI(10HA)  1,827,070,000& 1,827,070
= 1,278,949
Al 548,121
2.BMQAANE 2SI (AMHISEXH)
274,346,000 274,346
Al 274,346
ZOoHeI0ls XA 10,200 10,200 0
307 glz2+ol & 10,200 10,200 0
11T MISRASEX 10,200 10,200 0
1.20el0lsE 2RI 10,200, 000& 10,200
SO HFAIEIISEZ 64,880 1,815,082 A 1,750,202
= 32,440
Al 32,440
402 RIZ2HXt20l ™ 64,880 1,815,082 A 1,750,202
= 32,440
Al 32,440
01 22t t= AP E XL 64,880 1,815,082 A 1,750,202




2N
X ZH -
L= B

el

=
i

2

H

Al

64,880
32,440
32,440

H

Al

1,250
5,625
5,625

, 153,840

A2,142,590

402

W

Al

1,250
5,625
5,625

, 153,840

A2,142,590

01

ASHHEX £

11,250,000

H

Al

11,250

, 153,840

A2,142,590

H

Al

.594,979

2,130,295

A 630

3,285

A 630

1,000& *2, 30001 *90%

3,285
3,285

1,215

2,070

A 630

H

Al

811,920

568,344
243,576

628,560

183,360

H

Al

811,920

568,344
243,576

628,560

183,360

811,920,000&

H

Al

811,920
811,920

568,344
243,576

628,560

183,360

H

Al

718,800

503,160
215,640

651,600

67,200

H

Al

718,800

503,160
215,640

651,600

67,200

718,800,000&

H

Al

718,800

718,800

503,160
215,640

651,600

67,200




SN FUMBXAD
B o Eo NSEAMHA RS
SHol ROHOI MBI E KR EEREED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Zojots=Y AHISEZERE 75,600 50,400 25,200
Al 75,600
301 et a3 75,600 50,400 25,200
Al 75,600
01 A3l EE & 56l 3 75,600 50,400 25,200
12Ot S+ AHISEXNR 75,600,000 75,600
Al 75,600
o= (H ABISEXHA) 461,880 461,880 0
Al 461,880
301 L2 AF 461,880 461,880 0
Al 461,880
01 A2 & X 263 461,880 461,880 0
TEM=Z (L2 AIHISEXH) 461,880,000 461,880
Al 461,880
oA s 6,708,365 5,649,020 1,059,345
= 4,695,855
Al 2,012,510
301 L2 A3 6,708,365 5,649,020 1,059,345
= 4,695,855
Al 2,012,510
01 Al EE X =56l = 6,708,365 5,649,020 1,059,345
1.820elz 6,708,365,000& 6,708,365
= 4,695,855
Al 2,012,510
ZOhOIXHH WS b 9,052 10,434 1,382
- 7,242
Al 1,810
301 L2 L= 9,052 10,434 A 1,382
= 7,242
Al 1,810
01 A3l EE E 563 9,052 10,434 A 1,382
1.2 00 XA SHH| X & 9,052,000 9,052
= 7,242
Al 1,810
Zojolo 2 X & 335,190 313,620 21,570
= 268,152
Al 67,038
301 LerE A 335,190 313,620 21,570
= 268,152
Al 67,038
01 MEIBEE 253 335,190 313,620 21,570
1.2 =l 335,190, 000& 335,190
= 268,152
Al 67,038




SN FUMEXED
Hu: OHZO ASEBAHIA =
Chelr ROjQIAEOIE X & (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OIS EH XA 17,728 11,540 6,188
= 4,330
Al 13,398
201 LBt | 9,068 0 9,068
Al 9,068
02 22244l 9,068 0 9,068
(222 YA 9,068
1.2 EXNINELS XA (SIHER)
9,068,000 9,068
Al 9,068
301 et A= 8,660 11,540 A 2,880
= 4,330
Al 4,330
01 M| EXEE 2562 8,660 11,540 A 2,880
1. &80 S S| 8,660,000& 8,660
2 4,330
Al 4,330
HHEMO E4atHIE K& 12,000 5,000 7,000
2 8.400
Al 3,600
301 LBt A= 12,000 5,000 7,000
2 8,400
Al 3,600
01 AISIE & A 452 12,000 5,000 7,000
1.0 &2 SAHIES K& 12,000,000& 12,000
= 8,400
Al 3,600
HHIBEXRDRWEXA 15,000 16,250 AN 1,250
= 12,000
- 3,000
301 et A= 15,000 16,250 N 1,250
2 12,000
- 3,000
01 Al E& A 462 15,000 16,250 A 1,250
1. AR RWEXHA 15,000,000& 15,000
= 12,000
- 3,000
MO EZD|I R A 42,000 19,500 22,500
Al 29,400
- 12,600
301 LetR &3 42,000 19,500 22,500
Al 29,400
5 12,600
01 Al E& A 252 42,000 19,500 22,500
1.2 EXD| 242 XS 42 ,000,000& 42,000




2N
X ZH -
L= B

el

oI E X 83
FAAS ABSBAMHA A
ZOHOIMBOIE | B

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 29,400
T 12,600
ZOHA=S XL Xl K& 172,656 164,538 8,118
2 86,328
Al 86,328
101 @124 dl 166,556 158,688 7,868
= 83,278
Al 83,278
04 D12t Z2XEES 166,556 158,688 7,868
[RES RV RPN R= DRI DN R PN R=aRel Reegel
166,556, 000& 166,556
= 83,278
Al 83,278
201 L4l 6,100 5,850 250
= 3,050
Al 3,050
01 At 22l 6,100 5,850 250
1.2 =Xl XNJARUEHE 6,100,000 6,100
= 3,050
Al 3,050
Foi et ATt ALY 595,836 576,719 19,117
= 297,918
Al 297,918
101 @14l 595,836 576,719 19,117
= 297,918
Al 297,918
04 JI2ZtHZ22HEE = 595,836 576,719 19,117
QB AT AR Y
595,836,000 595,836
= 297,918
Al 297,918
SIS B HE BAQ XY 4,500 5,600 A 1,100
= 3,600
Al 900
301 YA 4,500 5,600 A1,100
=2 3,600
Al 900
01 MEIBEE 253 4,500 5,600 A1,100
2SS SIS S SHO X AL
3,600,000& 3,600
= 2,880
Al 720
2.LUSHUS st SS=AHE N3 AY
900,000 900
= 720
Al 180
ZOHUESKE ALY 6,557,186 5,831,636 725,550




2N
X ZH -
L= B

el

oI E X 83
FAAS ABSBAMHA A
ZOHOIMBOIE | B

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 7,298,236
Al 2,258,950
307 gizto| A 6,557,186 5,831,636 725,550
= 4,298,236
Al 2,258,950
05 QIZtREZ 6,557,186 5,831,636 725,550
1.2 ES XA 6,026,500,000& 6,026,500
= 4,218,550
Al 1,807,950
2 BONQIBS KA (AL SEXH)
451,000,000 451,000
Al 451,000
3.HC S=3Lee AIHAIY 79,686,000 79,686
= 79,686
USSP OIED AleaE XA 20,160 20, 160 0
= 14,112
Al 6,048
307 2iztol & 20,160 20,160 0
2 14,112
Al 6,048
01 s =t 20,160 20, 160 0
1EHEEHRER Ale|MdE XI& 20,160,000 20,160
= 14,112
Al 6,048
O E=SXE =2 XA A9 6,816 6,816 0
201 et | 6,816 6,816 0
01 AP 2t 2] H| 6,816 6,816 0
(2944 6,816
LEHIESHASS AL AR I
P ey 70,000 x8H %123 x60% 4,032
2HMABSNASBNAMASAREI Y =
A =G 30,000 x8H 63| *60% 864
3.HOHQBSKROIMP AT O I
A =G 70,000 x8H x4 3| *60% 1,344
4 HHAIBSTRAOIME A AT S £
A =G 30,000 x8H x4 3| *60% 576
HOHOotS YEMHMEAMHAAY 1,080,000 1,033,391 46,609
= 756,000
Al 324,000
307 212t0| & 1,080,000 1,033,391 46,609
= 756,000
Al 324,000
05 QIZ2tREF 2 1,080,000 1,033,391 46,609
1.HOISELEMEHMHIAAY
1,080,000,000& 1,080,000
= 756,000




2N
X ZH -
L= B

el

ZOIME X R
FHANBO MIASEAHIA 7
ZOHIMEOIH R

A

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| Al 324,000
AHLE R A 9,600 10,000 A 400
= 6,720
Al 2,880
307 glz2tol & 9,600 10,000 A 400
= 6,720
Al 2,880
05 RIZHRI &t 3 9,600 10,000 A 400
T.OHEEXRAAS 9,600,000 9,600
= 6,720
Al 2,880
ZOHQISI S S HH ALY 20,000 20,000 0
Al 20,000
301 et A=z 20,000 20,000 0
Al 20,000
01 MEIBEE 263 20,000 20,000 0
TEHAUXSFEH DL S ALY 20,000, 000& 20,000
Al 20,000
O HEESTAY X 10,200 0 10,200
307 21201 A 10,200 0 10,200
02 It S AHE L 10,200 0 10,200
T.Z0HQ THESAALY X 10,200, 000& 10,200
ZOHQ 2tME A X 15,900 0 15,900
307 glz2tol & 15,900 0 15,900
02 It M AHEE 15,900 0 15,900
.20 23t A K& 15,900, 000 15,900
g ARIEJ X 15,600 0 15,600
Al 15,600
101 14l 15,600 0 15,600
Al 15,600
4 D12t Z2XREES 15,600 0 15,600
1.2E2HMY HRXNEE XA 15,600, 000& 15,600
Al 15,600
LLHML IEFA KA 6,000 0 6,000
= 4,200
Al 1,800
307 21201 A 6,000 0 6,000
= 4,200
Al 1,800
05 BIZHRI & 3 6,000 0 6,000
1Y H=EFA XNJAAS 6,000,000 6,000
= 4,200
Al 1,800




SN FOIMEXE D
Hu: OHZO ASEBAHIA =
Sl CHOESAY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=2 SAY 956,515 877,571 78,944
= 132,000
Al 824,515
=085 2 ANE2Y 953,515 847,571 105,944
= 132,000
Al 821,515
307 glz2tol & 953,515 847,571 105,944
= 132,000
Al 821,515
01 22272l 25,000 25,000 0
1.0 zHl K& 25,000, 000& 25,000
Al 25,000
10 ALSISXAIEEE2IHEX 739,944 644,000 95,944
T.Es0AE 2 719,544,000& 719,544
Al 719,544
2. . =0 ANE BEAE 20,400,000& 20,400
Al 20,400
11T AR SXAIEE =X 188,571 178,571 10,000
e asz )8 142,857 ,000& 142,857
= 100,000
Al 42,857
.= )| 2SR 45,714,000 45,714
= 32,000
Al 13,714
L0 E8H(AM)I 2=X#E 3,000 3,000 0
Al 3,000
307 21201 A 3,000 3,000 0
Al 3,000
11T MISRASEX 3,000 3,000 0
1.e=0 E5HAM)Il 2=SXH 3,000,000& 3,000
Al 3,000
=t B2 22l & XA 1,074,550 866,380 208,170
Al 969,000
- 105,550
Ss3H & EE2CH X 1,074,550 866,380 208,170
Al 969,000
- 105,550
EPIE = PNEDNE.| 33,550 31,000 2,550
201 et 950 0 950
01 At 22l 950 0 950
LEF(EE S) ME 80,000& 10 800
2. 289g =9 A 150, 0002 =14 150
301 et A= 22,600 21,000 1,600
09 BALAIHI 2 &3 13,800 12,600 1,200




<

n0

Kio

Hl w

400
4,420
4,420
4,420

129,200
129,200
129,200
46,000
46,000
46,000

4,150

H3r
Wikd
RIS

8,400
10,000
10,000
14,580
14,580
14,580

820,800
820,800
820,800

Off &t 24

13,800
8,800
8,800

10,000

10,000

10,000

19,000

19,000

19,000

19,000

19,000

19,000

19,000

950,000

Al
Al
Al

46,000
46,000
46,000
13,000
8,000
7.000
4,500
8.000
2,000

950,000
950,000
950,000
950,000
950,000
950,000

Al
Al
Al

500
3,000

4,150

|

=

|

e

2|

o
[uad
(=Y
[und
=Y
=

13,800,000
21 %445 23]
10,000,000
19,000,000

=
[l

|

100,000

o
[uad

BH Xl
|

=

b

(=]

Xl &
4 A OH

i3

ol

1.6.25&8 8018

11 JIEtE 4
307 glztol &
307 21201 &

H0

&)

|

=

|

o
[l
o

=

950,000,000
13,000,000

|

=

o

=g X

o
o
|

=

=

| 244l X

307 glztol &

8,000, 000&

30
O

il
Kir
US
R0

il
KJ

|

P

2|

o
[und
=Y

=

7,000,000
4,500,000

el

30
OH

1o}

5.6.2588R3X

8,000,000

2

30
0B

iiof

&)
3D
]

|

o
[und

500,000

2,000,000
3,000,000

2

&l

0B
=)

&
K0
B4
30
om

oM

o
il
[
0

ok

K0

wD
Ll

K0

0

4,150
4,150
1,550
1,550
1,550

4,150
4,150
4,150
1,550
1,550
1,550
1,550

|

=

4,150,000&
1,550,000&

=Y
[und

2|

At K&

H

=

S

F

=2

Cl
307 21201 A

307 21201 &

EEL
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2N FUMBTRD
HE: HASS MEOE X8
ool I EME ST ALY (S5 &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
301 L2 A= 30,555,999 29,334,560 1,221,439
= 27,449,543
Al 2,191,471
T 914,985
01 MEIBEE 2063 30,555,999 29,334,560 1,221,439
.= Hd8AH =0 30,555,999, 000& 30,555,999
= 27,449,543
Al 2,191,471
- 914,985
WX 1,872,048 1,840,004 32,044
= 1,684,844
Al 131,043
- 56,161
301 et A3z 1,872,048 1,840,004 32,044
= 1,684,844
Al 131,043
- 56,161
01 MI28E 6= 1,872,048 1,840,004 32,044
[P =PN ST =0 1,872,048,000& 1,872,048
= 1,684,844
Al 131,043
T 56,161
(o RSP =0 219,094 257,645 A 38,551
= 197,184
Al 15,337
- 6,573
301 getE 4= 219,094 257,645 A 38,551
= 197,184
Al 15,337
- 6,573
01 MEIE2EZE 45z 219,094 257,645 A 38,551
oM EHSA 219,094,000 219,094
= 197,184
Al 15,337
- 6,573
AaALI XA 184,904 173,491 11,413
= 147,924
Al 18,490
- 18,490
301 et a3z 184,904 173,491 11,413
= 147,924
Al 18,490
T 18,490
01 MEIBEE 263 184,904 173,491 11,413
AR =20 X2 184,904, 000& 184,904
= 147,924
Al 18,490




AN FRMSTA L
HE: HASS MEOE X8
CHel: JIZMEEFHAMY (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
| - 18,490
=g ALIelX2 826,573 848,756 N22,183
= 826,573
301 LEtE A= 826,573 848,756 N22,183
= 826,573
01 A3 EE E 563 826,573 848,756 N22,183
122 L3 RAH 826,573,000& 826,573
= 826,573
HASSALEE=XNE 18,000 18,000 0
Al 18,000
301 L2 A F 18,000 18,000 0
Al 18,000
01 Al EE E 563 18,000 18,000 0
1L HASEHLEE= 18,000,000& 18,000
Al 18,000
A2 XA 50,000 50,000 0
301 L2 A3 50,000 50,000 0
01 Al EE H =56l = 50,000 50,000 0
1. 22282 XH 50,000,000 50,000
Ja2=X K& 1,080,000 616,509 463,491
= 864,000
Al 108,000
T 108,000
301 LEtE A= 1,080,000 616,509 463,491
= 864,000
Al 108,000
- 108,000
01 A3l EE E 563 1,080,000 616,509 463,491
122X 1,080,000, 000& 1,080,000
= 864,000
Al 108,000
- 108,000
2a2=2X0lsll 29 55,000 0 55,000
Al 55,000
201 L2l 5,000 0 5,000
Al 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
(deregyl) 5,000
1.222X2Isll 23Ul S 5,000,000 5,000
Al 5,000
307 2I2t0l A 50,000 0 50,000
Al 50,000
11T AISI S XA E X 50,000 0 50,000
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SN FUMEXED
HE: HASS MBOUF N
Sl I ZMEBHAY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 2324l 1,800 1,050 750
(S222LHA) 1,800
1.OHUH2EERERS 300& *6,000H 1,800
FHAHNE Jl=da:2d 128,571 0 128,571
Al 128,571
301 Ler2d=s 128,571 0 128,571
Al 128,571
01 MEI2EZE+05l= 128,571 0 128,571
THRHAANE JD=sda:2d 128,571,000 128,571
Al 128,571
THE ALY 6,075,024 7,705,039 A 1,630,015
= 5,258,526
Xl 101,429
Al 533,253
- 181,816
JNE=ONE 4,885,556 6,202,328 A 1,316,772
= 4,397,000
Al 341,989
T 146,567
206 M= Hl 40,000 40,000 0
= 36,000
Al 2,800
T 1,200
01 MHZ 8l 40,000 40,000 0
1. XAE22ALSE = I 40,000,000 40,000
= 36,000
Al 2,800
- 1,200
301 gt d= 3,445,556 4,562,328 A1,116,772
= 3,101,000
Al 241,189
- 103,367
01 MEI2EZE 6= 3,445,556 4,562,328 A1,116,772
1. A4E 22 A 3,445,556,000& 3,445,556
= 3,101,000
Al 241,189
T 103,367
307 glz2+ol & 1,400,000 1,600,000 A 200,000
= 1,260,000
Al 98,000
T 42,000
05 RIZt2IEt = 1,400,000 1,600,000 A200,000
T AS T 2AEH 222 AHS
1,400,000, 000& 1,400,000
= 1,260,000
Al 98,000




SH: FOIMEXAD
HE: HASS MEOHE XL
CHRl: XHEALY (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
| - 42,000
INE= S 259,763 413,336 A 153,573
= 233,786
Al 18,184
- 7,793
301 LEtE A= 259,763 413,336 A 153,573
= 233,786
Al 18,184
- 7,793
01 Al E & A 462 259,763 413,336 A 153,573
1. AE2EHA2 259,763,000& 259,763
= 233,786
Al 18,184
- 7,793
=2 NEE=2 X 432,200 569,563 A 137,363
= 388,980
Al 30,254
3 12,966
301 et A= 432,200 569,563 A 137,363
= 388,980
Al 30,254
5 12,966
01 Al E& A 262 432,200 569,563 A 137,363
1.3 Y= S& 432,200,000& 432,200
= 388,980
Al 30,254
- 12,966
IS HEYAINAIZFE S 2 A AALS 144,899 144,899 0
Xl 101,429
Al 28,980
- 14,490
307 2Iz2to| & 144,899 144,899 0
Xl 101,429
Al 28,980
- 14,490
05 QIZ2tRE 2 144,899 144,899 0
1 HRSHYAIAIZITEH S22 AHHAAS
144,899,000 144,899
Xl 101,429
Al 28,980
- 14,490
XNENELHH 2HAA 328,320 350,030 A21,710
= 221,760
Al 106,560
307 2Iz2to| & 328,320 350,030 A21,710
= 221,760
Al 106,560

_20_




A F
4

MM HASS MEOE A
chels THEALY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
10 ALSISXAIEEE2EHEX 328,320 350,030 221,710
1.2 ANSE L dH2F 316,800,000 316,800
= 221,760
Al 95,040
2NN ALMHSMATE 11,520, 000& 11,520
Al 11,520
AHE ARl 2t 2] 24,286 24,883 AB97
= 17,000
Al 7,286
307 glz2+ol & 24,286 24,883 AB97
2 17,000
Al 7,286
11T MISXASEEX 24,286 24,883 A 597
1.2 AR 22l 24,286,000 24,286
= 17,000
Al 7,286
SEENIEICEEPEEELE ) 472,015 481,037 ~9,022
= 377,611
Al 94,404
94=z2=0 472,015 481,037 A9,022
= 377,611
Al 94,404
201 Let2d] 16,020 17,500 A 1,480
= 12,816
Al 3,204
01 At 22l 13,020 13,620 A 600
(et ddl) 7,440
1.2 20HgRAS A 200,000 1138 2,200
= 1,760
Al 440
202 20U RFANEZLHEY ,HERXF
A4S 300,000& x113l 3,300
= 2,640
Al 660
3.d22segaeAEEH 2 1,940,000& 1,940
= 1,552
Al 388
(R =dl) 1,800
1.9 220 gAY
300, 000& 3% *23| 1,800
= 1,440
Al 360
(2g=¢) 420
1.9220dARA}S =Y 70,0008 x2F »32] 420
= 336
Al 84
(=&l) 3,360




SN =

DlsX&
HE: HASS MEOE XL
@l A2 SN (A=2S0HIISSEEA) (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
IEEEREEESERT
7,000 «5H 84«12 3,360
= 2,688
Al 672
02 2324l 3,000 3,880 A 880
(BZ23LHA) 3,000
.92 20HERRERS 3,000,000 3,000
i 2,400
Al 600
202 04l 6,000 6,000 0
= 4,800
Al 1,200
01 SLHOYI 6,000 6,000 0
EEERE T
20,000 «5 x3H « 122 3,600
= 2,880
Al 720
22202 AESH I 200,000& »4E 32 2,400
= 1,920
Al 480
307 glztol & 448,089 456,037 AT,948
= 358,470
Al 89,619
01 222l 448,089 456,037 AT,948
1T.HEsNIL2ARHE==S 18,000,000 18,000
= 14,400
Al 3,600
23U EE 22U EX A 137,815,000 137,815
= 110,252
Al 27,563
3.20Rgd=LAEN 44.,776,000& 44,776
= 35,820
Al 8,956
4. J|EtR 2| 25,000,000 25,000
= 20,000
Al 5,000
502 MELTH (=SHNTHISZ)
222,498,000 222,498
= 177,998
Al 44,500
405 Xt&tE SHI 1,906 1,500 406
= 1,525
Al 381
01 At ESFH S 1,906 1,500 406
1.ULEZEEH(PCL2UE) 1,500,000 *14] 1,500
= 1,200
Al 300
2.0 XIE3t0oet 406, 0003 » 14! 406
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NN

01 A4 2 X 2 Tt
g =3 U oy
golmeix e

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
03 &AL2 I 4,500 4,500 0
IR R =i S 4,500,000 14! 4,500
S32Z2AMY ,503,000 2,433,000 70,000
Al ,673,000
T 830,000
101 @124l ,453,000 2,358,952 94,048
Al 1,639,586
- 813,414
04 JIZHHNZ2Z2XNSE =+ ,453,000 2,358,952 94,048
1.3322AMYURY 2,453,000,000& ,453,000
Al 1,639,586
T 813,414
201 L2l 2,000 2,202 A 202
Al 1,330
- 670
01 At 2t 2l 2,000 2,202 A 202
.23 22 A FE L= 2] 2,000,000& 2,000
Al 1,330
- 670
206 = Hl 38,000 41,846 A 3,846
Al 25,400
- 12,600
01 M2 4l 38,000 41,846 A 3,846
1. 3322 AL S M=l 38,000,000& 38,000
Al 25,400
T 12,600
307 glz2tol & 10,000 30,000 A20,000
Al 6,684
- 3,316
02 It M AHE L 10,000 30,000 A20,000
1.E2JSHANIAMSNRAS 10,000,000 10,000
Al 6,684
- 3,316
NESSH LR AL 237,000 348,426 A 111,426
= 118,500
Al 118,500
101 @124 dl 201,400 294,424 A 93,024
= 100,700
Al 100,700
04 JI2ZtHZ22 a2+ 201,400 294,424 A 93,024
TANSSSHLNALARAS
201,400, 000& 201,400
= 100,700
Al 100,700
201 Lere | 1,200 1,740 A 540
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SN FOIMEXIE D
HE: D8 57 L oF
el DTt (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 600
Al 600
01 At 22l 1,200 1,740 A 540
(deregyl) 1,200
T AE2EES 2 1,200, 000& 1,200
= 600
Al 600
206 M= Hl 34,400 52,262 A 17,862
= 17,200
Al 17,200
01 MHZ 4l 34,400 52,262 A 17,862
1. NS SH LRl At TH 2 HI 34,400,000 34,400
= 17,200
Al 17,200
M HI| G el &S A 879,272 1,067,500 A 188,228
= 654,254
Al 225,018
307 21201 A 879,272 1,067,500 A 188,228
= 654,254
Al 225,018
02 It S AIHE L 879,272 1,067,500 A 188,228
AL Z D H L T2l & & AHY Q1 24 HI
775,272,000 775,272
= 581,454
Al 193,818
2.ANSIEDIIS AFZIOHNEHl XI& 104,000, 000& 104,000
= 72,800
Al 31,200
NAYES AXHE XY 200,000 66,000 134,000
2 180,000
T 20,000
307 glz2tol & 200,000 66,000 134,000
= 180,000
- 20,000
02 It M AMHEE 200,000 66,000 134,000
TAGSSESE LT HESAL XA
200,000, 000& 200,000
= 180,000
T 20,000
NHEASAH S& 282,616 267,763 14,853
= 20,610
Al 66,300
- 195,706
NESA2I 43t 282,616 267,763 14,853
= 20,610
Al 66,300
- 195,706
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SN FUSEX W
g NESAH S8

2 XANFEAI2HEO 245 (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
NASASE LT OB 2,744 2,744 0
201 LBt 9 ]| 1,044 1,044 0
01 AP 22| H| 1,044 1,044 0]
(et4=24|) 1,044
1. AFEAESTES S0 2 60,000 *3JH 180
2. AN ENZEEHUH2 M 40«5, 6002t 224
3. AN SALGEF 80,000 »8H 640
206 M Hl 1,500 1,500 0
M E 4l 1,500 1,500 0
1 ANRFASANESSE R (ML)
1,500,000& 1,500
303 ZA=2 200 200 0]
01 ZLAaZ2 200 200 0
1L AEESARB2ERIEH 100, 000 »2H 200
SN SAMAEHSIH XA 96,652 93,113 3,539
307 2iz2tol & 96,652 93,113 3,539
03 QIZIHEHAESFEHIEX 96,652 93,113 3,539
1.2 NEANMAEH2IH X 96,652,000 96,652
ANSSAEHESR S 173,820 171,906 1,914
= 20,610
Al 66,300
- 86,910
307 gizto| A 173,820 171,906 1,914
= 20,610
Al 66,300
- 86,910
02 QI2tAAMAIE E =X 173,820 171,906 1,914
1. ANAZ2A2CUHOIEH X 41,220,000 41,220
= 20,610
- 20,610
2. NASAIE LA ALY 132,600,000 132,600
Al 66,300
5 66,300
S0ALE &Y 28 2 R34 MY X 3,000 0 3,000
307 2iz2to| A 3,000 0 3,000
02 QIZIA AAIE E X 3,000 0 3,000
1.50AEH Y 92 o REZAANY X
3,000,000& 3,000
SN2 L SXAE SAAIE K& 5,000 0 5,000
307 2Iz2t0| A 5,000 0 5,000
02 QI AAIE E X 5,000 0 5,000
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SN FUSEX W

g NESAH S8

el HEZA2go Byl (ol @)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
1.8982 & SXAE SALAIE X &
5,000,000& 5,000
d2Y HEA MAXelIIAg K& 1,400 0 1,400
307 212t01 & 1,400 0 1,400
02 DI2ZtZ AAMEE X 1,400 0 1,400
1LP2Z o2 &R2IIMNY X
1,400,000& 1,400
HMSHHH (FoIMEX A ) 562,066 481,241 80,825
= 82,759
Al 20,689
- 458,618
ol 2| 252,636 217,600 35,036
oz 23| 252,636 217,600 35,036
101 @1 21| 252,636 217,600 35,036
01 B 203,564 171,411 32,153
1A 224 203,564
ot.52 11,5913 1 x34A| 2+ x12& 4,730
Lt.62 9,886& x14H x34A| 2t x12& 56,469
Ch.72 8,930 * 11 x34A| 2t 128 40,078
ct.8=2 8,017 *15H x34Al 2tx12& 49,065
0t.92 7,247 3 «18Y x34A| 2+ 12& 53,222
03 RIHAEZZRE 49,072 46,189 2,883
(Es4=29Y9) 24,585
1.9 22,309
D =10 44,6403 x 19 x251 11,205
L. &2 11,205,000 «1/3 3,735
Ct.2=5014t3 11,205,000& *10% 1,121
2 XS (11E 01413 0l 8t)
44,6403 x1H 20 893
0.z 44,6403 »1H 52 2,322
bt . 3 X ZAlH| 70,0003 *1G +x12& 840
Ab 1 S 2 X2 HI 70,0003 *x1H x12& 840
(O] == SE=aI s ] 11,205,000 «1/12 934
XA 22E 8,370 x50 Al 2+ 419
2. 108288 & 22,309,000& *1.5% 335
3.=201H3 22,309, 000& *4.5% 1,004
4. MWEE S 22,309,000 *1.0% 224
530 HLdEE = 22,309,000& *2.995% 669
6.8I)QUYLBE= 669,000& *6.55% 44
(DIZ=ME4-3 1A 2A2]) 24,487
1.8 22,220
.20 44,6403 19 251 11,205
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SH: FOIMEXAD
HM: HY2HAY| (O MEX2D)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
L. &2 11,205,000& *1/3 3,735
Ch. 250143 11,205,000& *10% 1,121
ch XS (7E 0l 49 0] 8H)
44 6403 x1H 18 804
0. =524 44 640 1 x52L 2,322
. 3 ZAlH| 70,0003 *x1H x12& 840
Al S E2 X H| 70,000 x1H x 128 840
Ot. 9 & EItH| 11,205,000 *1/12 934
X AIEQI =& 8,370 x50 Al 2+ 419
2. 10888 22,220,000& x1.5% 334
3.=201H 32 22,220,000 x4 .5% 1,000
4 AMTNEE S 22,220,000& x1.0% 223
5300 HAUEE = 22,220,000& *2.995% 666
6.8J|YEBEE= 666,000& *6.55% 44
Jl2& bl 205,982 169,215 36,767
Jl2&H| 205,982 169,215 36,767
201 Bt A H| 44,826 38,715 6,111
01 At 22l ] 43,416 37,840 5,576
(ger=249dl|) 13,680
1.2 A 2| 200, 000& *59H *80% 9,440
2.25423H| 1,000, 000& *80% 800
3.5 R440022H= X & Al HE RO
40,0003 *405 *80% 1,280
4. BR2FAHENRO 900, 000& *3= *80% 2,160
(=2&dl) 29,736
1.0 MEXJNRLRFRI 23 4|
7,000& x59H x6A! x 122 29,736
02 352494l 1,410 875 535
(BZ222LAHA) 1,410
1.28= 1,410
JF . LBt 3002 *70S 12 252
L. S01 1,930 x50 x 128 1,158
202 044 144,900 117,600 27,300
01 2LHOHI 115,200 100,800 14,400
1. FUMEBADLFXI|20 Y|
20,0003 10 x48H x 12& 115,200
02 & 40| 29,700 16,800 12,900
1. SEXIAMNIRFIE XA
225,000& x11H «12& 29,700
203 ¥R =&t 8,316 7,500 816
01 JI22HAR=AY| 2,970 2,640 330
1YL FTY] 3,300, 000! 90% 2,970
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2N F

I AR
EF;I: OIQDEHI (ol &9)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
04 NI 5,346 4,860 486
1.2 350,000& = 12& x90% 3,780
2. =1t 5,000 *29%H « 123 *90% 1,566
204 A=A H| 5,400 5,400 0
01 ¥R A 5,400 5,400 0
1AM PR 5,400
H.2E(42) 350,000& x1H«12& 4,200
L. & (55) 100,000 x1H «12& 1,200
405 TtabF S 2,540 0 2,540
01 et EFFH S 2,540 0 2,540
T2 E 700,000& = 1CH 700
2. AEE MY 280,000& =4 K 1,120
3. A8 ATt 180,000& =44 720
clEIdHl(9=220JI3SEsAH) 103,448 94,426 9,022
= 82,759
Al 20,689
ol 2| 103,448 94,426 9,022
= 82,759
Al 20,689
101 @124l 103,448 94,426 9,022
= 82,759
Al 20,689
03 I AHA2ZZHE > 103,448 94,426 9,022
(2202 At ) 103,448
1.8+ 82,905
D=0 1,821,4603 «3H x 123 65,573
= 52,458
Al 13,115
L. =&l 20,0003 11«3 x 128 7,920
= 6,336
Al 1,584
Ch APl = 13,0723 *20Al 2t+3H « 128 9,412
= 7,530
Al 1,882
2.0828&a 82,904,000& x1.5% 1,244
= 995
Al 249
3.3 3EEE 82,904,000& *4.5% 3,731
= 2,985
Al 746
4. 20AAEBEHE 82,904,000& *2.945% 2,442
= 1,954
Al 488
S584THEE 2 82,904,000& *1.0% 830
= 664
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SN FUMEXED
. HH2IYGU(FUMETAD)
el lHE2HH (A= S0HISSESA) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 166
6.EIIRAEEE 2,442 ,000& *6.55% 160
= 128
Al 32
7.EXNSHEES 173,580 x3H «12& 6,249
= 4,999
Al 1,250
8. X< &bl 82,904,000& +7. 1% 5,887
= 4,710
Al 1,177
HRas (=M Xdn) 224,537 216,085 8,452
BEINE(AEZS0HIISSESAH) 24,537 24,537 0
gHet = 17,222 17,222 0
802 BHEt = JIEF 17,222 17,222 0
01 I DEBXESEHE= 13,778 13,778 0
1.3H2x3eHE 13,778,000 13,778
02 Al - EHIEXZSEEZ 3,444 3,444 0
1A ZHEXZEE= 3,444,000 3,444
IgerEiz 7,315 7,315 0
802 BHEt= DI EF 7,315 7,315 0
03 Ug=3s 7,315 7,315 0
1. HE3a=+2S 7,315,000 7,315
SBENE(FULASKNILMEFIISSLSA) 200,000 191,548 8,452
0l Xl 2 200,000 191,548 8,452
602 Ol Xl = 200,000 191,548 8,452
01 MIXI= 200,000 191,548 8,452
1.0 Xl = 200,000,000 200,000
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—— A
N = 0] &F AF S & AN A
2015 & 20 A LEHS|H L JIEIEES H =0IMEXAN ~ SA 22
A FUEX L
HH: Lol =X =X
H2: A220 & LoEXAE K& (2 &HH)
(o
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
ZFol =X 187,832,615 153,691,699 34,140,916
= 117,013,820
Al 56,886,413
- 13,932,382
Lol =X B 84,421,530 60,277,465 24,144,065
2 58,885, 158
Al 18,903, 196
- 6,633,176
22 ¥ S EXAY K& 78,165,246 54,411,398 23,753,848
= 57,776,904
Al 16,494,593
- 3,893,749
LoldXel At X & 3,759,740 3,737,990 21,750
= 1,879,870
Al 1,879,870
101 124 4| 882,580 882,580 0]
= 441,290
Al 441,290
04 JI2ZtHIZ22NEES 882,580 882,580 0
1. oA gE SR
200,000 477 x9& 858,600
= 429,300
Al 429,300
2.8 )|AE X002l 23,980,000 23,980
= 11,990
Al 11,990
201 Yot Y| 66,780 66,780 0
2 33,390
Al 33,390
01 AP 22| d| 66,780 66,780 0
1.2 Te| AL =24 66,780,000& 66,780
= 33,390
Al 33,390
307 2I2t0| ™ 2,810,380 2,788,630 21,750
= 1,405,190
Al 1,405,190
10 M SXNANEEHESIGHEX 2,810,380 2,788,630 21,750
IR TS BIES EE I X
2,268,600,000& 2,268,600
= 1,134,300
Al 1,134,300
2. OIATICIAIY (S| 2= 2H|
421,880,000 421,880
=2 210,940
Al 210,940
.0 ATCIAIY (D) BXRRE0IR
119,900,000 119,900




A FUEX L
M Lol 2% =X
R A2 Y So=2XAE X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 59,950
Al 59,950
LOXYGSAMNERSIE S| 24,000 24,000 0
Al 12,000
- 12,000
301 LBt A= 24,000 24,000 0
Al 12,000
- 12,000
11 JIEtE A= 24,000 24,000 0
1 CXEEMANERESTH
50,000 x40 x12& 24,000
Al 12,000
- 12,000
LOIXI& S AE SHI 6,000 6,000 0
Al 6,000
307 2iz2to| & 6,000 6,000 0
Al 6,000
11T A EXAIEEX 6,000 6,000 0
1.2 X EAZESH 6,000,000 6,000
Al 6,000
=2 73,852,906 50,130,008 23,722,898
= 55,897,034
Al 14,373,523
5 3,582,349
301 et A= 73,852,906 50,130,008 23,722,898
= 55,897,034
Al 14,373,523
5 3,582,349
01 Al B & X 26 2 73,852,906 50,130,008 23,722,898
1= 2 73,852,906,000& 73,852,906
= 55,897,034
Al 14,373,523
- 3,582,349
dz2=2413 150,000 142,800 7,200
301 et A= 150,000 142,800 7,200
11 JIEtE A= 150,000 142,800 7,200
1. 322U S22 5,000& 2,500 x12& 150,000
dZRRU0IsE A XS 33,600 33,600 0
301 LBt A= 33,600 33,600 0
11 JIEtE A= 33,600 33,600 0
12220/ AXH 70,0008 x40 Ax128 33,600
dZ2H=EU3 33,400 30,400 3,000
301 et A= 33,400 30,400 3,000
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AN =S
HH: Lol =X =X
&€ 220U ¥ LASIAYE K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
09 &AL HI B2 &S 33,400 30,400 3,000
1. 22Hslzel 30,000& »500H 15,000
2. ZZA=EUH3 S XA B 800,000& *x2301 = 18,400
ALEE29 243,200 237,200 6,000
Al 223,200
T 20,000
307 glz2tol & 243,200 237,200 6,000
Al 223,200
- 20,000
10 AL SXAIEEE 2 H EX 243,200 237,200 6,000
1ol dXelHESAS NI AMIALINSER2S
236,000,000& 236,000
Al 216,000
T 20,000
2 NEMIALIANZSES A=Y 7,200,000 7,200
Al 7,200
L ol=RIALE X & 3,000 0 3,000
307 21201 A 3,000 0 3,000
02 QB AANHFEX 3,000 0 3,000
TdE= & FZEX 2,000,000 2,000
2.012¢4 01018 =S At 1,000, 000& 1,000
tHet-elsl =7 X 3 X2 59,400 19,400 40,000
307 glz2tol & 59,400 19,400 40,000
03 BIAHNHE2IHIEL 28,000 0 28,000
1.3 =E 7R X3 23l 28,000,000 28,000
11T AR S XA E =X 31,400 19,400 12,000
lLERCogsey 19,400
JbZA=E 150,000 *43| «12& 7,200
L. 2l 600,000& »12& 7,200
Ct. 2t =t 2,500,000& x23| 5,000
2. X332 =23 &sHl 12,000, 000& 12,000
229 2 Lo=EXAd 28 N2 3,089,395 3,004,506 84,889
= 388,411
Al 1,924,849
- 776,135
Z2Y2ILE LN 99,773 161,557 AB1,784
201 Let24d] 6,557 86,557 280,000
01 At 2teltl 5,507 85,507 A80,000
(geragl) 5,507
| Z2LFEINBCAANLELR
55,0703 * 10000 2 13 5,507
02 =224l 1,050 1,050 0
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2N
X ZH -
L= B

el

FoI=X Dt
ol =X B
H2g U CoISTAL

(=)
T'__%:'

A&

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
(S222LHA) 1,050
IEE=E B R =
35,0003 *150H 2 #23] 1,050
307 21201 A 93,216 75,000 18,216
11T AR SXAIEE = 93,216 75,000 18,216
1. 22E &3 T2 03 2| T XA
22,200,000 22,200
2. BZ2EEESASH 25300 A +6,0002 128 18,216
. EZEEHSXNJAHEH2H| 52,800
Jb.OIJIEZ 08 40,0003 +204 E 80 & +6& 38,400
L XREZ28 40,0002 201 & «3001 2«6 14,400
Z2Y 2 HEH XA 836,870 826,512 10,358
Al 227,408
T 609,462
307 glz2tol & 836,870 826,512 10,358
Al 227,408
T 609,462
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 836,870 826,512 10,358
1.EEZZ2LE2EH L HLH NS
836,870,000& 836,870
Al 227,408
- 609,462
COIMEAdR2 IR 1,134,932 1,059,287 75,645
= 388,411
Al 746,521
307 glz2+ol & 1,134,932 1,059,287 75,645
= 388,411
Al 746,521
10 ALSISXAIEEE2EH EX 1,134,932 1,059,287 75,645
1.2Z2ANEL2EH K& 554,873,000& 554,873
= 388,411
Al 166,462
2.UAZANEESH I UEANESAR=E
457,445,000& 457,445
Al 457,445
.- RAAE SN X
122,614,000 122,614
Al 122,614
Mot =XANE2G A 758,920 696,600 62,320
Al 758,920
307 21201 A 758,920 696,600 62,320
Al 758,920
10 ALSISXAIEEE2IHEX 758,920 696,600 62,320
LI XA A 29 733,000,000 733,000
Al 733,000
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2 A 01 =2 X| It
M Lol =X =A
ol WRY U Lo=RAL 29 SRR
CEB P (3H) - NRAY - B ofl &t o SSa HDE2
2.2 XAE SAFR =& 25,920,000 25,920
Al 25,920
XN =SS XN AEXNH 240,000 240,000 0
Al 192,000
- 48,000
307 212t0| & 240,000 240,000 0
Al 192,000
- 48,000
10 MM SXAEEHESHH| 240,000 240,000 0
1AM SEXNJAAE 2 240,000,000& 240,000
Al 192,000
- 48,000
HSLSSEEHEZA 18,900 20,550 A 1,650
201 et A | 17,100 17,100 0
01 At 22l bl 9,360 9,360 0
(eta=24|) 1,200
1.4 2 Hl 100,000& x12& 1,200
(LX) 960
1. 84J|9X 2 40,0003 20 12 960
(2d24Y) 7,200
1. O )3H2ZAIE
50,0003 *6H *2A| 2t x 128 7,200
02 3824t 7,740 7,740 0
(B222LHA) 4,590
1.87]12 250,000& x12& 3,000
2.40tC & 25,000& x12& 300
3.HSIXH A 90,000& *13] 90
4. Sz 100,000& *123] 1,200
(AIE = HI S XI]) 3,150
1.BANAERANES 800, 000& 14! 800
2.HHYLSE(1458) 47,000, 000& *5% 2,350
307 212t0| & 1,800 1,800 0
05 QIZtR &2 1,800 1,800 0
1. 200 AU =2 150,000& ~12& 1,800
MASS MO LoES 1,206,389 1,393,449 A 187,060
= 717,343
Al 481,254
- 7,792
olEs NMHl A 1,052,512 1,238,620 AN 186, 108
= 701,759
Al 350,753
307 QI2t0| & 1,052,512 1,238,620 A 186, 108
= 701,759
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2H: FoI=XD
=

gz el =X sd
@2 HASE ML =92ES (&)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Al 350,753
10 A SXALHE2SEHEX 1,052,512 1,238,620 A 186,108
.o ssAHA 1,002,512,000& 1,002,512
= 701,759
Al 300,753
2.EHAsSESMEA 30,000,000 30,000
Al 30,000
.EHLUEF =SS ==X& 20,000,000 20,000
Al 20,000
CorAANC 2,269 2,269 0
Al 2,269
301 LA F 2,269 2,269 0
Al 2,269
01 MI28E+06l= 2,269 2,269 0
tooazas 2,269,000 2,269
Al 2,269
FE2RESAAL 29 14,514 14,514 0
Al 14,514
307 21201 & 14,514 14,514 0
Al 14,514
11T M 2XAISE EX 14,514 14,514 0
1.2282s4a 29 14,514,000& 14,514
Al 14,514
MASTHO - QLA A E ALY 105,926 105,926 0
Al 105,926
307 21240 & 105,926 105,926 0
Al 105,926
10 A SIAEHE2SEHIEX 105,926 105,926 0
T HASSMII A S AISHE ALY
105,926,000 105,926
Al 105,926
SHLASTUHNM SEHUIA 31,168 32,120 952
= 15,584
Al 7,792
T 7,792
401 A& HI L 2T 31,168 32,120 A 952
= 15,584
Al 7,792
T 7,792
01 A& HI 31,168 32,120 A 952
.S ESSUHEELZ0AAE dHEX
9,900,000 9,900
= 4,950
Al 2,475
T 2,475
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AN =S
X XH - L
= R ER

Helr MASS Wit 2

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
2.5 Ssgtd=E012%Hl 21,268,000 21,268
= 10,634
Al 5,317
- 5,317
22 2 LA=EXAE JIsEY 457,000 301,000 156,000
= 2,500
Al 2,500
- 452,000
ZR2EMFUALMESXA 452,000 276,000 176,000
401 AIEHI L 201 126,000 110,000 16,000
01 A& HI 126,000 110,000 16,000
1.22% g3He 126,000, 000& 126,000
405 XHobF S HI 326,000 166,000 160,000
01 At EZFH S 326,000 166,000 160,000
LuNsSZ2Y g (SUs) 160,000, 000& 160,000
2. HARY Y (&24E) 160,000, 000& 160,000
JHWLEHEY E HIES7Y 6,000,000 6,000
LO=ETAE ML JIsE2 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500
402 BIZHXHE 0| A 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500
01 It AL E X 5,000 0 5,000
1L SXAIE etE Ll JIs22
5,000,000 5,000
= 2,500
Al 2,500
Lo =X 1,503,500 1,167,112 336,388
co=EN2 X 1,503,500 0 1,503,500
307 gl2tol & 1,480,000 0 1,480,000
05 BIZHRI & 3 1,480,000 0 1,480,000
12X 22t & 1,480,000, 000& 1,480,000
401 A& HIZ 2018 23,500 0 23,500
01 A& HI 23,500 0 23,500
THELASXZ AL P22 B3 A
3,500,000 » 14! 3,500
2. 8N =X Rl 2R SA
20,000,000& » 14! 20,000
oy .ots=X &8 11,520,838 9,297,935 2,222,903
= 3,857,154
Al 6,058,382
T 1,605,302
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SN Fo=NY
Hz: L. ols=EX =&
e OIsSEX X (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Or=sEX && 9,827,823 7,907,486 1,920,337
= 2,866,827
Al 5,457,258
- 1,503,738
Ols=XAIEX&A 3,271,237 1,924,258 1,346,979
= 549,008
Al 2,722,229
307 2iz2to| & 3,271,237 1,924,258 1,346,979
= 549,008
Al 2,722,229
10 MM SAANEEHESIGHEX 2,173,221 1,924,258 248,963
ots=EXAd22| 1,691,539, 000 1,691,539
Al 1,691,539
POISEXNASMETXS(AMHELX )
430,387,000 430,387
Al 430,387
.S EXNAME0ISXH(AMHEERH)
51,295,000 51,295
Al 51,295
11 A EXAIEEX 1,098,016 0 1,098,016
1.0lsEXA4E Jise2d 1,098,016,000& 1,098,016
= 549,008
Al 549,008
Ols =X AHX & 336,000 322,560 13,440
= 168,000
Al 84,000
- 84,000
101 Q124 H| 336,000 322,560 13,440
= 168,000
Al 84,000
- 84,000
04 JI2ZtHIZ22NEE S 336,000 322,560 13,440
1.0l SE X WAK S (259) 336,000,000& 336,000
= 168,000
Al 84,000
- 84,000
Olsg 2= 4,030 4,030 0
201 gEt24Hy| 1,330 1,330 0
01 AP 2t 2] H| 1,330 1,330 0
(2944 1,330
1.0l SSA/AYSSAL=E  70,000& x8H 23| 1,120
2.0l0 S 20IAMNYI 2R EAANRAR | &AL
70,000 «3H *13] 210
203 € R F & 2,700 2,700 0
03 AIEH =& H 2 F X H| 2,700 2,700 0
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2N

X{ XH -
S =

Ehel s fEH)
5 - 4
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o il HImEET
REEEEEEEEREEST]
3,000,000& x90% 2,700
ESOts=sAYESTR 2,508,526 2,423,742 84,784
Al 1,759,906
T 748,620
301 et d = 2,437,980 2,358,552 79,428
Al 1,689,360
T 748,620
01 At3I 2 & & 5] 2,437,980 2,358,552 79,428
1.0t A8AT 590,400,000 590,400
Al 442,800
- 147,600
2OISZASAN (DTS5 H655,5408 &
) 1,847,580,000& 1,847,580
Al 1,246,560
- 601,020
307 21201 A 70,546 65,190 5,356
Al 70,546
10 M2 SXNANEEHE2IHEX 70,546 65,190 5,356
| AEAUEIIBUH S SS T AY)
47,520,000 47,520
Al 47,520
2 AUAUIIHUINHAL BSOS (AHIS
HX) 23,026,000 23,026
Al 23,026
Ot ==Xl A X 116,616 106,616 10,000
= 81,631
Al 34,985
307 21201 A 116,616 106,616 10,000
= 81,631
Al 34,985
M ARISXAGEE 116,616 106,616 10,000
1.0t 22 X2 A & 116,616,000& 116,616
= 81,631
Al 34,985
NSEotsdy 249 2,121,073 1,825,104 295,969
2 1,003,024
Al 616,537
- 501,512
307 gl2tol & 2,121,073 1,825,104 295,969
= 1,003,024
Al 616,537
- 501,512
10 AL SXNAIEEE2EHEX 2,121,073 1,825,104 295,969
1.AS0otsdH2 S 2,006,048,000& 2,006,048
= 1,003,024
Al 501,512
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SN Fo=NY
MR M OlSEX =X
e OIsSEX X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
- 501,512
2.XNEOtSHE EAIAAIS=E 115,025,000 115,025
Al 115,025
EAOISNE XS 36,000 36,000 0]
Al 24,750
3 11,250
307 QI2t0| & 36,000 36,000 0
Al 24,750
3 11,250
11 A EXAIEEX 36,000 36,000 0
1.EI A0S NEXEZ 36,000,000& 36,000
Al 24,750
- 11,250
A0S LS KNS 154,284 119,295 34,989
2 107,999
Al 46,285
301 Bt A= 154,284 119,295 34,989
= 107,999
Al 46,285
01 Al E & A 462 154,284 119,295 34,989
1. 9240t s I 148,027,000 148,027
= 103,619
Al 44 408
2.2%%=p47| 2t 2 XX & 6,257,000& 6,257
2 4,380
Al 1,877
RESOoIsE=8H XA 49,013 48,071 942
2 17,685
Al 31,328
307 212t0| & 49,013 48,071 942
= 17,685
Al 31,328
10 M SXANEEHESIGHEX 49,013 48,071 942
1.28350ls Q829 N 44,213,000 44 213
= 17,685
Al 26,528
2O0SIISESAMNANHEESE XS
4,800,000 4,800
Al 4,800
OHOI S 20l AL 912,171 795,810 116,361
= 638,519
Al 136,826
- 136,826
307 giztol A 912,171 795,810 116,361
= 638,519
Al 136,826
- 136,826
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AN =S
. M OE=X =&
& ots=EX A (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
10 ALSISXAIEEE2EHEX 912,171 795,810 116,361
1.0t01= 201 XI& 912,171,000 912,171
= 638,519
Al 136,826
- 136,826
CYAEIEMY 300,000 300,000 0
= 300,000
101 @124l 107,300 101,497 5,803
= 107,300
04 JI2ZtHZ22HEE = 107,300 101,497 5,803
tileEs 90, 146,000& 90,146
= 90,146
24 EE 9,954
.20z 81,600,000& *4.5% 3,672
= 3,672
L. 2A22E 81,600,000 x3% 2,448
= 2,448
OG.E3JIeLEE= 2,448,000& *6.55% 161
= 161
. MTHEES 81,600,000 *3. 1% 2,530
= 2,530
ot D28 81,600,000& *1.4% 1,143
= 1,143
.8 XNE S 1,800,000& 4H 18 7,200
= 7,200
201 L2l 77,960 70,103 7,857
= 77,960
01 At 22l 77,260 69,603 7,657
(2er+gHl) 71,380
1LE2 SN L2 A 52,180,000& 52,180
= 52,180
2.EHAEBEWUHR2E R 13,500,000 13,500
= 13,500
3.EZAEBEMSEEZESME 5,000,000 5,000
= 5,000
4 CEAEBIEEESAFY T AL I
700,000& 700
= 700
(2e+¢) 2,940
|CRARE2HAS HA ST
70,0003 x6H «73] 2,940
= 2,940
(=l) 2,940
1.EYEABHESRFIAS
7,0003«7H 5L 128 2,940
= 2,940




==Xt
dd.ots=X 58
ots=X &2 ool E )
SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET
02 2324l 700 500 200
1.98R= 700,000 700
= 700
202 04 Hl 7,740 ,000 A 1,260
= 7,740
01 = LH 4 4 7,740 ,000 A 1,260
1LEEABEFI NS EIIN
140,000& »7H 33| 2,940
= 2,940
2.EEABEWHAAHOI I AN
20,0003 x5 «4H « 128 4,800
= 4,800
301 LAz 72,000 ,000 A 1,000
= 72,000
01 Ml28E 6= 70,500 ,000 500
1.EYABEZZ] XA 70,500,000& 70,500
= 70,500
NMIIEEd= 1,500 ,000 A 1,500
1A SAGE 1,500, 000& 1,500
= 1,500
307 21201 A 35,000 ,000 210,000
= 35,000
01 =L =4l 10,000 ,000 0
1.2 2 %X 10,000,000& 10,000
= 10,000
10 ALl SXAIEEE 2 22X 25,000 ,000 A 10,000
g2z 0d | XI & 25,000,000 25,000
= 25,000
elol s0lAlE 22l 5,500 ,000 3,500
201 2et2 Y| 2,000 ,000 0
02 2324l 2,000 ,000 0
1.0l 0l=0lAl4 2l 2,000,000 2,000
401 AIEHI L 2 0] 3,500 0 3,500
01 A& HI 3,500 0 3,500
1.01gl0l=s 01 2ot AL S 2e
3,500,000& 3,500
OlEl0lJF =8 Maets) 12,000 0 12,000
307 21201 A 12,000 0 12,000
04 DIZFHALALSE E X 6,000 0 6,000
1.ZEXNGNH 0 g2 & 6,000,000& x13l 6,000
11T M Z2XAISE EX 6,000 0 6,000
1.23URE24 6,000,000& 6,000
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AN =S
M 4. ots=K A
Sel: OtS=X S CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
QY IHERAEOS ez X 1,373 0 1,373
2 961
Al 412
301 et d s 1,373 0 1,373
= 961
Al 412
01 MEIBEZE 05z 1,373 0 1,373
.29 IS 0lE MK X
1,373,000& 1,373
= 961
Al 412
HEAMSEHN L HEHEHXR 1,693,015 1,390,449 302,566
2 990,327
Al 601,124
T 101,564
Hdlzs=2steska 21,500 21,500 0
307 glz2tol & 21,500 21,500 0
11T M SXAISE EX 21,500 21,500 0
TLUSZHLSH G2 1,500,000& *13] 1,500
2.0d === 20,000, 000& 20,000
Haddsa 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
02 It S AHE L 10,000 0 10,000
THEEW &2 ey 10,000, 000& 10,000
SFRE2IENE 2SH AR 973,750 698,400 275,350
2 613,880
Al 359,870
301 et d = 973,750 698,400 275,350
= 613,880
Al 359,870
01 MEI2EZE 406z 973,750 698,400 275,350
1.8/2 20 ITHL=H S XA
767,350,000 767,350
= 613,880
Al 153,470
2. 8t22IEXH wsHl XA 170,000, 000 170,000
Al 170,000
3. RENENHARWMEl X 36,400,000 36,400
Al 36,400
HASR2EXNINHE X 69,800 69,800 0
Al 67,400
- 2,400
301 LAz 69,800 69,800 0
Al 67,400
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SN FUSTD
Hz: L. ols=EX =&
el G MBI B0 2 MBI (el @2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
- 2,400
01 Al B & A 46 2 69,800 69, 800 0
1 HASER2 . EXNJIEMZ=HLZEA
4,800,000& 4,800
Al 2,400
5 2,400
2.NAER EXNIIEIIAH KA
65,000,000 65,000
Al 65,000
Had 522 TN 4,470 5,880 A1,410
= 3.576
Al 894
301 et A= 4,470 5,880 AN 1,410
= 3,576
Al 894
01 Al B & A 46 2 4,470 5,880 AN 1,410
1.83448 822 NEXd 4,470,000& 4,470
= 3,576
Al 894
HeZH0eEs XE 2,900 2,900 0
Al 2,000
- 900
307 212t0| & 2,900 2,900 0
Al 2,000
- 900
11 A EXAIEEX 2,900 2,900 0
1.8 Zg0eesid 2,900,000 2,900
Al 2,000
- 900
INEFFUF R A 125,000 127,000 A 2,000
= 62,500
Al 62,500
301 et A= 125,000 127,000 A 2,000
= 62,500
Al 62,500
01 Al E & A 462 125,000 127,000 A 2,000
1.0 59225 K& ALY 125,000,000 125,000
= 62,500
Al 62,500
OFEHEdESKYEHied 15,340 13,660 1,680
= 7,670
Al 7,670
201 2yt 2 Y| 15,340 13,660 1,680
= 7,670
Al 7,670
01 AP 2t 2| H| 15,340 13,660 1,680
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AN =S
M 4. ots=K A
el HdAZ0l & MEHIEXH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
14258 JEE 2X ogd&s 7,200,000 7,200
= 3,600
Al 3,600
NG eEEaSsH(otSHE X S M E)
4,200,000 4,200
= 2,100
Al 2,100
NYGetdEZ=ZONN 2H 3,940,000 3,940
= 1,970
Al 1,970
HdEISEHEI ALY 700 0 700
201 Let24E] 700 0 700
01 At 2t 2l 700 0 700
1LHEISEAEIDNKZAIES 300,000& 23] 600
2.8+=9% HM& S 50,000& *23l 100
A8e doAl 2 d235 oA 1,400 0 1,400
201 Let24d] 1,400 0 1,400
01 At 22/l 1,400 0 1,400
1. 852 . 8000 RnEIAME 300, 000& 23] 600
2. tEEE . 428 WsZAME 300,000 23! 600
J.E=UNHE S 50,000& *43] 200
CENEXNJHEH2 Y 268,290 275,710 NT,420
= 183,960
Al 44,420
T 39,910
201 ¢4l 490 980 A 490
01 At 22l 490 980 A 490
TO2aEXNNE/A 3 =Y 70,0003 x7H 490
307 21201 A 267,800 274,730 26,930
= 183,960
Al 44,420
T 39,420
10 ALSISXAIEEE2GHEX 267,800 274,730 A 6,930
1.028ts XNJdH 29 262,800,000& 262,800
= 183,960
Al 39,420
- 39,420
2.Ch23tE XNJHEH S=AHHY
5,000,000 5,000
Al 5,000
st=0u= 22,262 0 22,262
= 15,583
Al 3,339
- 3,340
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AN =S
M 4. ots=K A
SOl A B0 2 MBUY S (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 22,262 0 22,262
2 15,583
Al 3,339
T 3,340
11T MISXASER 22,262 0 22,262
1et=0us 24 22,262,000 22,262
= 15,583
Al 3,339
- 3,340
Ct2shts doge N 53,757 53,757 0
= 37,629
Al 16,128
307 21201 A 53,757 53,757 0
= 37,629
Al 16,128
11 AL SXAIEE = 53,757 53,757 0
T.OE3IE d02e X3 53,757,000& 53,757
= 37,629
Al 16,128
ZE0/8X S - HAMH A 16,180 15,890 290
= 11,326
Al 4,854
307 glz2tol & 16,180 15,890 290
= 11,326
Al 4,854
11T M SRASE EX 16,180 15,890 290
1.28012%S - HAMHIA 16, 180, 000& 16,180
= 11,326
Al 4,854
Ct23tts 20 SMHwa 16,250 16,242 8
2 11,375
Al 4,875
307 glz2+ol & 16,250 16,242 8
2 11,375
Al 4,875
11T MISAASEX 16,250 16,242 8
T.OE8IE 20 S 16,250,000 16,250
2 11,375
Al 4,875
ALINBRNFAEEH2Z 85,656 83,950 1,706
= 42,828
Al 21,414
- 21,414
307 21201 A 85,656 83,950 1,706
= 42,828
Al 21,414
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AN =S
M 4. ots=K A
S HEAISI oS & MENFFEIA (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- 21,414
10 ALSISXAIEEE2EHEX 85,656 83,950 1,706
1. AZNEXNJLEH2E 85,656,000& 85,656
= 42,828
Al 21,414
- 21,414
ChE} NSNS HEH SAL =& 5,760 5,760 0
Al 5,760
307 2Iztol ™ 5,760 5,760 0
Al 5,760
10 M SXNANEHIS2IHEXR 5,760 5,760 0
1.2 EXNJFEAEH SALAA=E 5,760,000 5,760
Al 5,760
E2sXA 91,681,724 83,726,096 7,955,628
= 54,271,508
Al 31,924,835
- 5,485,381
BSAHHA IS 90,426,024 83,596,096 6,829,928
= 53,897,258
Al 31,357,740
T 5,171,026
ESgRadszd 301,730 181,730 120,000
201 £B-2d| 4,850 4,850 0
01 At 22l 4,850 4,850 0
(Zer==gHl) 1,250
1AM SXNAMEALSHMS A E MM AU
2503 *5,000% 1,250
(2g+¢) 3,600
1.ESTMAJI T A 3,600
ko2 70,0003 «12H +33] 2,520
Lt =2t 30,0003 *12H x33| 1,080
307 2I2t0l & 296,880 176,880 120,000
11T ASI S XA E = 296,880 176,880 120,000
1.2 0t0tS2HAH| 142,800,000 142,800
2. 200t H &t 10,000& 230 2,300
. ESUAMEIZESE 50,0003 200 122 120,000
4. B0l H WAHHIEX 30,000& 726 21,780
5 {20l E SAtAHSHES 10,000, 000& 14! 10,000
BREENUA 9,411,911 8,325,029 1,086,882
= 5,647,148
Al 2,635,335
T 1,129,428
307 2Iz2t0l A 9,411,911 8,325,029 1,086,882
= 5,647,148
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 2,635,335
T 1,129,428
10 A SXAEHE2SHIEX 9,411,911 8,325,029 1,086,882
1.2sssAMHlA 9,411,911,000& 9,411,911
= 5,647,148
Al 2,635,335
T 1,129,428
ggaxd 45,342,108 44,342,108 1,000,000
= 35,506,581
Al 8,284,869
- 1,550,658
307 gl2tol & 45,342,108 44,342,108 1,000,000
= 35,506,581
Al 8,284,869
- 1,550,658
10 MBS XAEHE AL B X 45,342,108 44,342,108 1,000,000
1. 2R X3 45,342,108,000& 45,342,108
= 35,506,581
Al 8,284,869
- 1,550,658
CABHEER N 15,972,866 11,312,795 4,660,071
Al 15,972,866
307 glz2tol & 15,972,866 11,312,795 4,660,071
Al 15,972,866
10 ALSISXAIEEE2EH EX 15,972,866 11,312,795 4,660,071
1.23~0MESS XA 12,117,347,000& 12,117,347
Al 12,117,347
2.3 5N ELESXA 3,855,519,000& 3,855,519
Al 3,855,519
Fetots Zu=z=2Ess A& 57,714 90,000 A 32,286
Al 50,788
T 6,926
307 glz2+ol & 57,714 90,000 A 32,286
Al 50,788
- 6,926
10 AL SXAIEEE 2 H EX 57,714 90,000 A 32,286
LEHSISENEESE KA (RESHELES A3
,428F &) 57,714,000& 57,714
Al 50,788
T 6,926
ZZHORO0IE 596,883 329,718 267,165
2 358,130
Al 167,127
- 71,626
307 glz2tol & 596,883 329,718 267,165
= 358,130
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o= X ot
A&
FENHIA DB RS EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 167,127
T 71,626
10 ALSISXAIEEE2GHEX 596,883 329,718 267,165
1.3380e0 8 596,883,000& 596,883
= 358,130
Al 167,127
T 71,626
ML= NBAEY 14,407,233 15,612,344 A 1,205,111
= 10,805,424
Al 2,521,266
- 1,080,543
301 gt L= 14,407,233 15,612,344 A1,205,111
= 10,805,424
Al 2,521,266
- 1,080,543
01 Ml2ZE 6= 14,407,233 15,612,344 A 1,205,111
1LIOHEEE=E X 14,407,233,000& 14,407,233
=2 10,805,424
Al 2,521,266
- 1,080,543
FIRR2UHEH2IE 22,000 21,384 616
= 11,000
Al 5,500
T 5,500
301 et a = 22,000 21,384 616
= 11,000
Al 5,500
T 5,500
01 M3IBZE 063 22,000 21,384 616
1.222LIHEH2H 22,000,000& 22,000
= 11,000
Al 5,500
- 5,500
OEOIZAIBISEXJA A 1,698,620 1,379,520 319,100
Al 987,800
- 710,820
307 21201 A 1,698,620 1,379,520 319,100
Al 987,800
- 710,820
10 M2 SXNANEHE2IHEX 1,698,620 1,379,520 319,100
T.ZHOIEEZH0IE & 43 X2 20,000,000 20,000
Al 20,000
2.ZOIESNAASE L X 95,280,000 95,280
Al 95,280
S.ESWAMMRIHLHI 1,196,640,000& 1,196,640
Al 598,320
T 598,320
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AN =S
Bu: BEAw
Sl BENUIA DB CERED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
4 2 SEHAAEES DAY 165,000,000 165,000
Al 82,500
- 82,500
52022 XU A 60,000, 000& 60,000
Al 30,000
T 30,000
6. 8IS0l SZIadl XI&
132,000, 000& 132,000
Al 132,000
7.0{201E AHEBHASMIOLY K&
29,700,000& 29,700
Al 29,700
o2lold X 2,614,959 2,001,468 613,491
= 1,568,975
Al 732,189
T 313,795
307 BI2t0| & 2,614,959 2,001,468 613,491
= 1,568,975
Al 732,189
T 313,795
10 M ZXNANEHI2IHE=X 2,614,959 2,001,468 613,491
1T.212FH 01 E Wi wFhl 181,428,000 181,428
= 108,857
Al 50,800
- 21,771
2. X &2l 9,564,000& 9,564
= 5,738
Al 2,678
T 1,148
3. WA ZREZILH 2,423,967,000& 2,423,967
= 1,454,380
Al 678,711
- 290,876
Helol&IIsEd 1,255,700 130,000 1,125,700
= 374,250
Al 567,095
- 314,355
Heold &3 95,500 90,000 5,500
= 47,750
Al 23,875
- 23,875
402 RI2EXt20l ™ 95,500 90,000 5,500
= 47,750
Al 23,875
- 23,875
01 ATt EAEEX 95,500 90,000 5,500
1.0gol&eZoHs 95,500,000& 95,500
= 47,750
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A FUEX L
BH: PR
2 oo dosed (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 23,875
- 23,875
Helold &=x 1,160,200 40,000 1,120,200
= 326,500
Al 543,220
- 290,480
401 AlEHIZ 2 0HY| 1,010,200 0 1,010,200
= 251,500
Al 505,720
- 252,980
01 Al&H| 995,700 0 995,700
1. 22002018 (A=) 995,700,000 995,700
= 244,250
Al 502,095
- 249,355
02 2teld| 10,000 0 10,000
1.2Z2S0H2I0IE (al=)2 2l 10,000,000 10,000
= 5,000
Al 2,500
- 2,500
03 AlE 20| 4,500 0 4,500
1. 22 H20IE (AE)AE 20
4,500,000 4,500
= 2,250
Al 1,125
- 1,125
402 SI2v 20| & 150,000 40,000 110,000
= 75,000
Al 37,500
- 37,500
01 QIZEXIE2AIE 2 X 150,000 40,000 110,000
1. 220201 (M=E)IINHHR2LH XX
60,000,000 60,000
= 30,000
Al 15,000
5 15,000
2.5=sFTHUHE0E 22 EHIXE
50,000,000& 50,000
= 25,000
Al 12,500
3 12,500
3.2SFEAHEO0IE I R KA
40,000,000 40,000
= 20,000
Al 10,000
5 10,000
HEMSHAY| (02X 208,523 390, 203 A 181,680
ol =2HH| 109,089 280,988 A 171,899




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
WY 2LZH (FLU=SX)
el 2l

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
ol 2AH| 109,089 280,988 A 171,899
101 @124 dl 109,089 280,988 A 171,899
01 2 109,089 96,522 12,567
A 222 109,089
t.5a 11,5913 x 1H +34A| 2t+ 128 4,730
Lt.62 9,886& x12H x34A| 2t 128 48,402
ot.72 8,930& «6H *34Al 2tx 12 21,861
ct.8= 8,017 5«34 Al 2t <122 16,355
0t.92 7, 2473 «6F *34Al 2tx 128 17,741
=2l 99,434 109,215 29,781
JlE2ztl 99,434 109,215 AN9,781
201 et 21,427 39,435 A 18,008
01 At 22l 20,880 38,888 A 18,008
(CEEES=Y} 5,760
1. 2A2E =2l 200,000& *30H x80% 4,800
2. ol X2 A 1,500 *4000H x2Z *80% 960
(S4l) 15,120
1.FUSXNRERFAI 224
7,000 *30H «6 A x 12 15,120
02 22224l 547 547 0
(BZQ3LHA) 547
1.98=2 547
Jb. et 3003 *40& « 12 *90% 130
L. &21 1,930& x20& «12& x90% 417
202 O4dl 72,000 64,800 7,200
01 =L 4 1 72,000 64,800 7,200
1.FU=ENYRFLI20 ]
20,0003 x 102 +«30H 123 72,000
203 YR X Y| 3,780 3,780 0
04 EASY YR =T 3,780 3,780 0
1.2EM2EYRFEH 350,000& = 12& x90% 3,780
204 MR AH| 1,200 1,200 0
01 Mg 1,200 1,200 0
1. M= 100,000& 128 1,200
405 THebH S| 1,027 0 1,027
01 XA =S FH St 1,027 0 1,027
1.2 A AlED] 730,000 = 1CH 730
2.2 A& ST 297,000 = 1CH 297
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20158 S0la LA JIEISESH FUMEXA Y ~ SF 22l
2N FHSED
BH: sQ U B4 AW Ys
cHel: seloi X CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZHSan 4,368,072 6,125,341 A 1,757,269
= 297,580
X 1,400,000
J| 12,087
Al 642,325
T 2,016,080
sg 2 =S4y 3¥H 2ot 2,667,512 1,651,150 1,016,362
= 277,420
X 1,120,000
J| 12,087
Al 570,165
- 687,840
sgelXE 233,110 225,080 8,030
= 58,400
Xl 20,000
J| 3,070
Al 85,440
- 66,200
MASSEMXNZI S 47,100 53,705 A 6,605
= 47,100
201 €24l 6,500 7,400 A 900
= 6,500
01 At 22l 6,500 7,400 A 900
TRAASESHIENAMS Y AR E 2 F Y
6,500,000 6,500
= 6,500
202 O4dl 600 600 0
= 600
01 = LH 4 Hi 600 600 0
TWHASSSEANS AL B &H 600,000 14! 600
= 600
301 et a s 40,000 45,705 N5,705
= 40,000
MIIEELd=3 40,000 45,705 A5,705
THASSEEEZ ALY (5%a)
40,000,000 » 14! 40,000
= 40,000
s AF =M 4,000 2,025 1,975
= 4,000
301 et d = 4,000 2,025 1,975
= 4,000
MIIEEd=S 4,000 2,025 1,975
1.8 sg 22N 4,000, 000& 14! 4,000
= 4,000
=g HE = 15,000 15,000 0
Al 9,000
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2N
X ZH -
L= B

el

RS & Dt
S99 BN FWE 25
SR

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 6,000
301 et a = 15,000 15,000 0
Al 9,000
T 6,000
02 Zet=stka 15,000 15,000 0
l.sgeltdei= 1,500,000& =10 15,000
Al 9,000
- 6,000
SHORAE WU X &AL 6,880 4,080 2,800
Al 3,440
- 3,440
301 LA F 6,880 4,080 2,800
Al 3,440
- 3,440
09 BAEHIE &S 6,880 4,080 2,800
.=l ENsH XJAAS 1,720,000& »4H 6,880
Al 3,440
T 3,440
SO HF LAY 30,000 30,000 0
Al 15,000
T 15,000
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
Al 15,000
- 15,000
02 It M AHEE 30,000 30,000 0
1.8 A7 L XA 30,000,000 30,000
Al 15,000
- 15,000
SXOISAENE ALK 3,070 3,070 0
J| 3,070
101 @14l 3,070 3,070 0
J| 3,070
04 JI2ZtHZ22HEE = 3,070 3,070 0
1.5X0lSAHEIAMEZRIAAIY
3,070,000& 3,070
J| 3,070
2= 7,300 3,300 4,000
= 7,300
201 LBt 300 300 0
= 300
01 At 22l 300 300 0
TLEsYAS A E A 300,000& =14 300
= 300
301 LB A Z 7,000 3,000 4,000
= 7,000
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<

n0

Kio

Hl w

4,000

30,000
30,000

30,000

7,500

7,500

7,500

AT40
AT40
AT40

40,000

30,000

H3r
Wikd
RIS

3,000

10,000
10,000
10,000

Off &t 24

7,000
7,000
7,000
30,000

rr

15,000
15,000
30,000
15,000
15,000
30,000

Al
Al

30,000

15,000
15,000
7,500

Al

7,500

7,500

1,000
3,000
3,500

9,260
9,260
9,260
4,000

5,260
40,000
20,000
10,000
10,000
30,000
20,000

X
Al

no

1 JIEtE &

A
Al

1

2l *

=

7,000,000

307 glztol &

K4
H
D
<0
R0
|

ol

|
A
Al

X
1

o

b
30,000,000

—of

o
o
el

ok

307 glztol &

H
D
<0
R0
~

ol

el

oM

1o
il
[
0
R0
]
)
H

2|

i

|

=Y
[nd
o

=

1,000,000
3,000,000
3,500,000

307 212t0l &

2

It

0

ol
80
0
ol
Ho

__c_”

4,000,000

s &

E]
o
30

J
e

oJ
30
0
3l
3o

_§..

|

=

=Y

5,260,000

30
0B
o)
oll

201

30,000
10,000
10,000

5,000
5,000
30,000
30,000
30,000
20,000
5,000
5,000
10,000
5,000
5,000
10,000

Xl
Al
|
Xl
Al
Al
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o

30,000,000

01 AFR2t2l ]
206 M= Hl
01 = dl




=M 2R
X ZH: =
L= B

o]
5o
©e: sel

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
1LEAY 58 2dX& 10,000,000 10,000
Al 5,000
T 5,000
SEEAN sEsE 25,000 0 25,000
Al 25,000
201 LEt2A | 25,000 0 25,000
Al 25,000
01 AtR 22l | 25,000 0 25,000
(dxrz) 25,000
1. 22N ==& 25,000,000 25,000
Al 25,000
AN LAY 8,000 0 8,000
Al 8,000
206 M= Hl 8,000 0 8,000
Al 8,000
01 M= dl 8,000 0 8,000
1La4UERE 28H S 8,000,000 8,000
Al 8,000
SEX SN 1,664,000 630,500 1,033,500
Xl 1,100,000
Al 254,500
T 309,500
23 H4x2el 4,500 4,500 0
201 LEt2A | 4,500 4,500 0
02 2324gHl 4,500 4,500 0
(NEEHI S XIH) 4,000
1. 88 22I|=2l= X bl 250,000 =4 CH 1,000
2. 2¢E KX el 100,000 * 1600 2 1,600
S H==XAEEX L2 EEH FH
200,000& »7H 2 1,400
(o=24l) 500
1. 4589 d=I|HolltHHlRFH
500,000 1Al 500
SE MEHIFH (IZANL)AY 400,000 402,000 ~2,000
Xl 280,000
Al 60,000
T 60,000
401 Al HIZ 2018 400,000 402,000 A2,000
Xl 280,000
Al 60,000
T 60,000
01 A& HI 400,000 402,000 A 2,000
lLsEdg | AF & Al & A I
400,000, 000& *3.67% 14,680
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AN FHSHD
BH: sQ U B4 AW Ys
el sEX N (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Xl 10,276
Al 2,202
T 2,202
2. ST U I TUIAMS AL
385,320,000& 14 385,320
Xl 269,724
Al 57,798
T 57,798
S 4539 20 SU & =22l 50,000 50,000 0
Al 50,000
401 A& HIZ 201 I 50,000 50,000 0
Al 50,000
01 A& HI 50,000 50,000 0
| AUSHSEAN AL AL 422
50,000,000& » 14! 50,000
Al 50,000
SYIIEBHAIE |22 S At 30,000 30,000 0
401 A& HIZ 201 I 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
.M BtAIE S X 2t2] 30,000,000 * 14 30,000
Kot JHE . 0l EAIE2 A= 2el S A 4,500 4,000 500
401 Al HIZ 201 8] 4,500 4,000 500
01 A& HI 4,500 4,000 500
1. SYELEI2F AT 2L 4,500,000& =14 4,500
HEsS 9HXE 2AHFHI 50,000 0 50,000
Al 15,000
- 35,000
401 AIEHI L 20 50,000 0 50,000
Al 15,000
- 35,000
01 A& tl 50,000 0 50,000
TLOHE S 39S THEHISAF AAIEAH I
50,000,000& *3.79% 1,895
Al 568
- 1,327
2. 01 s 39X & 2AHAEHISA A& HI
48,105,000 48,105
Al 14,432
- 33,673
=98 28 Xotx XA 10,000 0 10,000
401 AIEHI L 2 CHYI 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
1.598 o2 Kot FeX At
10,000, 000 & 10,000
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AN FHSHD
A 59 o B4 B 2
Sl SEXYNY (29l & 2)
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
SHMADIBFAIZEE SAEM=A)AML-ZE2X 525,000 525,000
Xl 420,000
Al 52,500
T 52,500
401 Al& HI & 28I 525,000 525,000
Xl 420,000
Al 52,500
- 52,500
01 A& HI 525,000 525,000
.o MaD|g (“=A8 M =X )AL
= =] 19,267,000 19,267
Xl 15,413
Al 1,927
T 1,927
2. SHMAD|IEHAIA CEAE MR ALY
Al &l 505,733,000& 505,733
Xl 404,587
Al 50,573
T 50,573
SAMAMIBIAESHH(=EAE M=K )AL -2 X 500,000 500,000
SEN
Xl 400,000
Al 50,000
- 50,000
401 AIEHIZ 28I 500,000 500,000
Xl 400,000
Al 50,000
- 50,000
01 A& Hl 500,000 500,000
1.5 A EHA CEE M )AY
=] 500,000,000& *3.67% 18,350
Xl 14,680
Al 1,835
- 1,835
2.5 HMADIBEAlE B (=& H==X)AY
INE=1:1 481,650,000 =14 481,650
Xl 385,320
Al 48,165
- 48,165
TES 646HX =92 40,000 40,000
Al 12,000
- 28,000
401 AIEHIZ 28I 40,000 40,000
Al 12,000
- 28,000
01 A& tI 40,000 40,000
1.S 2= 64621 X ZEINY SA AAIE
Al 40,000,000& *3.79% 1,516
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SN BHSAD
BH: sQ U B4 AW Ys
ol SEXNY EEREED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
Al 454
= 1,062
2.EHS 646HK SYUE BHUL TA ALY
38,484,000 38,484
Al 11,546
T 26,938
HEES 27N s2EH SA 15,000 0 15,000
Al 4,500
T 10,500
401 Al HIZ 201 Y] 15,000 0 15,000
Al 4,500
T 10,500
01 A& HI 15,000 0 15,000
1. 9YS RTHUAL L2FH BA
15,000,000& 15,000
Al 4,500
T 10,500
=S 668HXE FHEH SA 35,000 0 35,000
Al 10,500
- 24,500
401 A& HIZ 201 Y] 35,000 0 35,000
Al 10,500
T 24,500
01 A& HI 35,000 0 35,000
1255 66H K& DHRHIZTA A A& Y|
1,320,000 1,320
Al 320
= 1,000
2355 66¥ NN DHFUIZA &2l
33,680,000& 33,680
Al 10,180
T 23,500
SMHSHMIRS 315,108 257,893 57,215
- 186,508
Al 62,100
- 66,500
EAMEHME L 7,386 8,940 A 1,554
= 5,170
Al 1,108
T 1,108
301 et d = 7,386 8,940 A 1,554
= 5,170
Al 1,108
- 1,108
NJIEEd=s 7,386 8,940 N 1,554
TLELHEHMSSAY 7,386,000 7,386
= 5,170
Al 1,108
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AN FHSHD
BH: sQ U B4 AW Ys
Sel SMBMUURE (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| - 1,108
FIZH 2N EA A 300,045 241,893 58,152
= 180,027
Al 60,009
T 60,009
301 L2 A= 300,045 241,893 58,152
= 180,027
Al 60,009
T 60,009
11IIEBEAS 300,045 241,893 58,152
1.7 28I S X3 A 300,045,000& 14 300,045
= 180,027
Al 60,009
- 60,009
seitsRsSH e 4,400 5,660 A 1,260
201 Let2d] 4,400 5,660 A 1,260
01 At 22l 4,400 4,400 0
(der=2Hl) 4,400
1. REUSUSHUER2ILSUSILURNEES
SIES 1,500, 000& »80% 1,200
2.AFRMUEHE =2 4,000,000 *80% 3,200
B SKH X &AL 3,277 1,400 1,877
= 1,311
Al 983
T 983
301 L2 A S 3,277 1,400 1,877
= 1,311
Al 983
T 983
11IIEHEAS 3,277 1,400 1,877
1.8 &8s A& A 3,277 ,000& x 14! 3,277
= 1,311
Al 983
- 983
S 455,294 537,677 A 82,383
= 32,512
J| 9,017
Al 168,125
- 245,640
SsEHHt2d 18,034 13,447 4,587
J| 9,017
Al 4,509
- 4,508
301 et A Z 18,034 13,447 4,587
J| 9,017
Al 4,509
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2N
X ZH -
L= B

el

RS & Dt
S9 W =AY AW A
4 2

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
T 4,508
MIIEE4d3 18,034 13,447 4,587
| PHY A BS Y2
18,034,000 =14l 18,034
J| 9,017
Al 4,509
T 4,508
SE2gReg 28,800 28,800 0
Al 14,400
T 14,400
301 et a s 28,800 28,800 0
Al 14,400
T 14,400
MIIEE4d3 28,800 28,800 0
1.53x=2gex4 800,000& x3F «12& 28,800
Al 14,400
T 14,400
LSS Y ALY 18,666 18,666 0
Al 8,000
T 10,666
307 glz2tol ™ 18,666 18,666 0
Al 8,000
- 10,666
02 AHFHAEEX 18,666 18,666 0
1.2 E XA AY 18,666,000 18,666
Al 8,000
T 10,666
SIS AAS 41,600 106,600 A 65,000
Al 19,200
T 22,400
307 21201 & 41,600 106,600 A 65,000
Al 19,200
- 22,400
02 HAHFHANGEEE 41,600 106,600 A 65,000
1EAZHAN DAY 41,600,000 41,600
Al 19,200
T 22,400
FTAUHI S A E S E X3 A 162,500 80,000 82,500
Al 75,000
T 87,500
307 glztol & 162,500 80,000 82,500
Al 75,000
T 87,500
02 (It HAMAEE 162,500 80,000 82,500
T.FTAUHI SMESE X J ALY 162,500, 000& 162,500
Al 75,000




2N
X ZH -
L= B

el

RS & Dt
S9 W =AY AW A
4 2

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| - 87,500
Rl SSE2LESAY 85,800 74,000 11,800
Al 25,740
T 60,060
307 glz2tol & 85,800 74,000 11,800
Al 25,740
T 60,060
05 RIZHRI &t 3 85,800 74,000 11,800
1. RIISSELELESAY 85,800,000 85,800
Al 25,740
- 60,060
AEZAUZIMEL KR 20,000 20,000 0
= 4,200
Al 7,900
- 7,900
307 21201 A 20,000 20,000 0
= 4,200
Al 7,900
T 7,900
05 RIZt2IEt = 20,000 20,000 0
1T.AEZAUHAMEH XA 10,000& *2,0005 20,000
= 4,200
Al 7,900
T 7,900
tsgA @y s2el 21,260 20,200 1,060
201 €2l 3,260 2,200 1,060
01 At 22l 2,800 1,800 1,000
(dxt=) 2,800
1IOISAMEEY (X2 Q)Y XH X
300,000& 62 1,800
2.0HSX 2l (M2 IL) 1,000, 000& 1,000
02 =24l 460 400 60
(A& &l S X8l) 460
1.2 AU S X 25,0003 «20H x8& 400
2. &4 AXE GPS S&ldl 5,000& *12& 60
206 M= Hl 15,000 18,000 A 3,000
01 24l 15,000 18,000 A 3,000
LHREIAMLLMSS 1002 *10,000X%E * 13| 1,000
2.t =H AN+ 20,000& *100Z x4 3| 8,000
=4 HEAM L 20,0002 *300L 6,000
301 YerE A3 3,000 0 3,000
11IIEtEA S 3,000 0 3,000
TAXMEZIER SStHII= XMl
300,000& »10A 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

RS & Dt
S9 W =AY AW A
4 2

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S OF XA AHOHE T ALY 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
05 RIZHRI &t 3 3,000 3,000 0
1.5 0FXI A AOHE T A 10,000& *3005 3,000
F=EUE=AESHXR 4,510 4,462 48
Al 2,741
T 1,769
307 21201 A 4,510 4,462 48
Al 2,741
T 1,769
05 RIZt2IE = 4,510 4,462 48
1. SHY=AESH XA 4,510
Jb.OgF=AIE S (L) 1,000& *3,5385 3,538
Al 1,769
T 1,769
LE. ol 2= AE Sl (OH) 400& 2,430 972
Al 972
FASZ A=A I 1,000 1,300 A 300
= 500
Al 500
201 Let249] 1,000 1,300 A 300
= 500
Al 500
01 At 22/l 1,000 1,300 A 300
(CEEES=Tp 1,000
1.Z 8= H A= HHI 1,000,000& 14 1,000
=2 500
Al 500
Y 2SI X 10,000 126,051 A 116,051
= 8,000
Al 1,000
- 1,000
301 et a3z 10,000 125,000 A 115,000
= 8,000
Al 1,000
T 1,000
MIEE43 10,000 125,000 A 115,000
1LEAXME2SHEEY 10,000, 0002 14! 10,000
2 8,000
Al 1,000
T 1,000
THIA KR A 15,500 11,880 3,620
= 10,000
Al 4,200
- 1,300
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2AK: BHSADL
BH: sQ U B4 AW Ys
el BAX S (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
206 M = Hl 12,000 7,776 4,224
= 7,550
Al 3,150
- 1,300
01 XH 2 H| 12,000 7,776 4,224
1. RHYGHAX A (ATRD)
22,0002 6,000 12,000
= 7,550
Al 3,150
- 1,300
307 giztol & 3,500 3,604 A 104
= 2,450
Al 1,050
02 QIZ2IA AAIE B X 3,500 3,604 A 104
1. ARG AX A (HHs)
1,000 x3,5005% 3,500
= 2,450
Al 1,050
S=SEAM 5,000 13,799 A 8,799
201 LBt | 800 800 0
01 AP 22| d| 800 800 0
(det=2=24l|) 800
1. SE2SES2E =22 LH 800&+*1,0005 800
301 Bt A= 4,200 4,999 AT799
11 JIEtE A2 4,200 4,999 AT799
1. SSSEAN=Z2U | 4,200
o UHEE 10,0002 = 1654 1,650
L. 2l&s 3,000 *8007H 2,400
Ch.olAlH 3,000& 504 150
SMNSFEEM KA 15,352 15,472 A 120
= 7,676
Al 3,838
3 3,838
307 QI2t0| ™ 15,352 15,472 A 120
= 7,676
Al 3,838
- 3,838
02 DIZtBAAIE E X 15,352 15,472 A 120
1.SMXIEHSEM ANSAE 15,352,000& 15,352
= 7,676
Al 3,838
- 3,838
X WIAE0IA KEAS 120 0 120
= 60
Al 60
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AN FHSHD
B S U B4 AW Us
Sel BAYN A:Ee)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
307 glz2tol & 120 0 120
= 60
Al 60
02 ItE A AMHEE 120 0 120
19X M 1,200& 1005 120
= 60
Al 60
THSE HAEHES 330 0 330
= 165
Al 82
- 83
206 = Hl 330 0 330
= 165
Al 82
- 83
01 =8l 330 0 330
1.7 < SotA K& 330,000 330
= 165
Al 82
T 83
THAMMES 3,822 0 3,822
= 1,911
Al 955
- 956
307 glz2tol & 3,822 0 3,822
= 1,911
Al 955
- 956
05 RIZHRI & 3 3,822 0 3,822
TLRMSHAMEES A= 3,822,000 3,822
= 1,911
Al 955
- 956
ANSFH &4 st 1,412,982 4,194,387 A2,781,405
= 20,160
Xl 280,000
Al 72,160
T 1,040,662
CHELHER &4 95,900 84,900 11,000
HEAMAE R EstAY X3 80,000 70,000 10,000
307 glz2+ol & 80,000 70,000 10,000
02 212tH &AL 20,000 30,000 A 10,000
.00 &
20,000,000& =13l 20,000
04 212t AL 60,000 40,000 20,000
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2N FHSED
3 NS Madst

el pAMST BAS GEERED
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 O 4t 0t SSa H RS2
1.2015 CH 2 otZ = A 60,000,000& *13] 60,000
HFAMAER EE 12,900 11,900 1,000
201 LEt2 Y| 12,900 11,900 1,000
01 AFR2t2l bl 11,940 10,940 1,000
(2ergH|) 1,960
1. HZI AW EHALHEEZE S WA G
80,000& *12JH & 960
2.2015 2 otE = A 1,000,000& x 14! 1,000
(294+4) 980
1N SREIXASEL S
70,0003 x7H x23] 980
(dx=2) 9,000
1.=242 08Xt 750,000& = 12& 9,000
02 =294l 960 960 0
(B2Q2YLHA) 960
1.0t A E2AXEHEIIRS 80,000& x12& 960
orZoiel &4 & X 3,000 3,000 0
401 Al HI L 201 Y| 3,000 3,000 0
01 Al Bl 3,000 3,000 0
1.9083 N2 A E 2l 3,000, 000& * 14 3,000
SIS XS 50,112 58,771 A 8,659
SAIGRNIANRAEY 13,512 11,712 1,800
201 LEt2 Y| 8,592 8,592 0
01 At 22l Yl 1,440 1,440 0
(CEEES=Yp 1,200
1.3 XNSANRASHH 50,000& x12& 600
2.EH,EH 150, 000& *x2CH =24 600
(dxtZ) 240
1.8J/3& D122l 8l 20,0003 =122 = 1CH 240
02 =294l 7,152 7,152 0
(B222LHA) 5,832
1. 80|12 400,000& 122 *90% 4,320
2.40%t5 8 30,000& *12& x90% 324
SEUSYSUH(SHAENZT AN
300& *1,6000H0 23] *90% 864
4 0 HYAMNEZ 30,000& *12& x90% 324
(Al ZHHI S XIHl) 1,320
1.ZASAIE 2 S X228l 960, 000& =14 960
2. X2 AMIZENA A S X 22
30,000& * 10 A+ 12& 360
307 QI2t0| M 3,120 3,120 0
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2N
HEPA RS (=g e

el

X ZH
S =

NS

HSANE AU s

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
HdSAE ANEEE st 1,196,666 3,943,000 A2,746,334
Xl 280,000
Al 70,000
T 846,666
HdSAE LS 30,000 0 30,000
307 glz2tol & 30,000 0 30,000
04 DI2HHALALSE E X 30,000 0 30,000
1.8EANE SS0HHE K& 30,000,000 *14 30,000
HRsS2AIE OHOIE &EXIAS (2XF) 700,000 2,600,000 A 1,900,000
401 Al Bl 28I 700,000 2,600,000 A 1,900,000
01 A& HI 700,000 2,562,100 A 1,862,100
1.UH2sS=AMEOHA O EE X AL Al & HI
700,000, 000& 700,000
ZHAMNE T HIIANYE JHES= SAt 466,666 0 466,666
Xl 280,000
Al 70,000
T 116,666
401 Al& Bl 28I 466,666 0 466,666
Xl 280,000
Al 70,000
- 116,666
01 A& HI 466,666 0 466,666
1L 2EAE =5 HIIANE HES= SAt
466,666,000 » 14! 466,666
Xl 280,000
Al 70,000
T 116,666
HdSAE 2435 32,550 41,700 A9,150
SEANE 22 32,550 41,700 A9,150
201 £B-2dH| 32,550 41,700 A9,150
01 At 22l 20,450 19,400 1,050
TLESAZE2Z 2l 100,000& 128 1,200
2. 23ANE 22| 500& *1,00004 32 1,500
JADANFEIGHB LR S22
300,000& =128 3,600
4LEBARSWIELLRYH S4B
200,000& 128 2,400
5 2ZANESZINEINBAMNUEE
200,000& =13l 200
bETANZSSBLLYH 42
300,000& »12& 3,600
7EASAMNELEGASHE ST 250,000 x93 2,250
8. AUANESHEZE 2 1,800, 000& 1,800
9. APANEESIIsEAH 1,500, 000& 1,500
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M ZHSY D
3 NS Madst

S SR 22 (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
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FHAXNS Ha 88,394 121,857 A 33,463
101 @14l 84,250 117,713 A 33,463
04 JI12ZtHZ22HEE =+ 84,250 117,713 A 33,463
(LA A o12Ql) 83,175
1.8+ 73,950
DI=10 51,0003 x5 212112 58,905
Lh.oAXt & 51,0003 «5H =11 2,805
Ch.=5=¢ 51,0003 «5&H x48L 12,240
2. 188dx 73,950,000& *1.5% 1,110
SUTHEE R 73,950,000& =3.28% 2,426
4. =203 EEE 73,950,000& *4.5% 3,328
5. 4ZEEa 73,950,000& *2.995% 2,215
6.2 EIIQYEERE 2,215,000& *6.55% 146
(m=4l) 1,075
1.otEJI1 &= 40,0003 x5H 1 200
2. SEJIHY=E 40,0003 x5H 1 200
3.et& 2T 25,0003 x5H 1L 125
4. 2ot 5t 40,0003 x5 =1 & 200
5.0t& &2 20,0003 x5H 1 & 100
6.2g <2 50,0003 x5 1L 250
201 LBH2EH| 2,144 2,144 0
01 At 22l 2,144 2,144 0
(get+=&Hl) 1,604
1.=EEZ2SEH 7Y 794
b2 Xt 2,000 x1802 x80% 288
Lt. OIJH O 1,000& *2007H »80% 160
CHOIEH(E A, 22,0t 8)
800& 180H «3Z *80% 346
2.2HEIIHIISH el 270,000& x33| 810
(=&l) 540
ILSENEZY o AIlI el 2Al bl
1,500& x180H »23] 540
301 LAz 2,000 2,000 0
09 EAEHIE &S 2,000 2,000 0
TEAFHAT L >ofMeldlIXel =4l
5,000& *50& 43| 1,000
.HETHHAZ MY DI M SAH
5,000& «50& 43| 1,000
MEHIIS =H.2¢8 4,099,304 3,014,700 1,084,604
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2N
X ZH -
L= B
el

@2l
dazel € HII=SZ
Haze

o

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
207 A IR b 18,500 0 18,500
01 A& 49H| 18,500 0 18,500
A2 DI R2EAIIIAIE S
18,500, 000& =14 18,500
307 212t01 & 4,080,804 3,014,000 1,066,804
05 A2t E =2 4,080,804 3,014,000 1,066,804
1VHEHII 2 28U =2 4,080,804
b JI2d =z 229,067,000 x12& 2,748,804
L. A= 1,332,000,000& 1,332,000
HII2Xel 845,250 792,750 52,500
403 ItXISHXM S K201 845,250 792,750 52,500
02 S| 2SOl CHstCH & At bl 845,250 792,750 52,500
TR AIMAYDINE M2l B] (00 &, 203 845,250
.28 16, 100& *775E+12& 149,730
LE.CHHE X 16,1002 *1,200E «12& *3H & Al 695,520
HAXE 22 465,034 459,434 5,600
201 LEt2 Y| 461,074 455,474 5,600
01 AFR2t2ldl 1,800 1,800 0
(gurag) 1,800
1LEARDN 2LU(RX HE S48 S)
50,000& x12& 600
2.3AXNNXNSE E0|LXE
50,0003 *2CH x12& 1,200
02 =294l 459,274 453,674 5,600
(ZZR2 2 HAD 31,339
18NS (HAXDX)
350,000& * 122 *90% 3,780
2.=ENEZR(HAXDX)
250,000 * 122 *90% 2,700
3. UASHEE 14,175
b EAXE 400,000& *7CH *13] x90% 2,520
L. DI EFXHEF 300,000 *6CH *13] *90% 1,620
Ch. 82D =8 28Xt
600, 000& *12CH *13] *90% 6,480
k. &S Xt 500,000& *60H *13] *90% 2,700
0. & =Xt 500,000 *1CH *13] *90% 450
bt .0l & Xt 150, 000 & *3CH *13] *90% 405
4. 8IEBANE=ES 2,272
o . EaXt 40,0003 +70H *23] *90% 504
Lb. JIEFRF & 37,000 *6CH *23] *90% 400
Ct.8asAdil=& 28t
40,000 * 1201 23] *90% 864
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AN 32l
Bu: game ¥ HIIS2AY
Helr Fazel fEH)
SN BB (HA) - MM - BES il HREZ
ch. &St 40,0002 *6LH *22] *90% 432
OF. &t =Xt 40,000 *1CH*23] *90% 72
5. 8Z3MHRES 8,244
Jb.EAX 190, 000& »7CH 23| *90% 2,394
Lt.JIEFXHE 75,000 =6 CH x23] *90% 810
Ch.3aSXdDI=828 X
200,000 *9CH «22| 90% 3,240
ch. & S Xt 200,000 *4CH x22] *90% 1,440
OF. &t =Xt 200,000 = 1CH 23] *90% 360
6. XtS XHAl 168
Jt.1.25& 31,050 «6CH *90% 168
(A8 & Hl s Xdl) 1,575
1.0l& XM= Xl 250, 0003 *3CH *90% 675
2. AKX H K 2e 1,000, 000 «90% 900
(X, detdl) xR X, ZEHI S AL, =461 426,360
1. 8K 1,000,000 «7CH »12& «85% 71,400
JIEHXHE 250,000 «6CH 12 «85% 15,300
3.3ASMYII=E 28X
1,700,000 »12CH = 12 «85% 208,080
4. XS 2,000,000 ~6CH 12& «85% 122,400
af =Xt 900,000& = 1CH =12 =85% 9,180
307 glz2tol ™ 3,960 3,960 0
05 RIZtRE = 3,960 3,960 0
1LEAaXDIR | 98l 330,000& 122 3,960
MEHIIES =Y 2EHEHl KA 127,000 0 127,000
2 13,500
Al 13,500
T 100,000
405 TtobFH S| 127,000 0 127,000
= 13,500
Al 13,500
- 100,000
01 AL ESH SH 127,000 0 127,000
T.HAEAIA(CNG) M E H DI E4=H X &
127,000,000 = 1CH 127,000
= 13,500
Al 13,500
T 100,000
MEYJISEHESE HE3 623,415 595,309 28,106
201 ¢er24] 620,175 592,069 28,106
01 AFR 22l 618,245 590, 139 28,106
(Ler==gHl) 618,245
1. A S E A 520,388
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AN EF 2l
M HAaze @ HIOISZE
& Faze (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jt.5¢ 293 +352,0000H 10,208
Lt. 104 38& *3,200,0000H 121,600
Ch.204 58%& x2,500,0000H 145,000
ct.304 83& *400,0000H 33,200
0t.504 121& %500, 00004 60,500
t. 1004 218& *410,0000H 89,380
A B Z2E (508 ) 121& %500, 0000H 60,500
2. MY IISEHZE M 63 *7,862,0000H 47,172
JEYNESESHME (54 2 58)
250,000& =63l 1,500
4. RASE ERIXA 85% *5,0000H 425
5. M08 & THOHA JIHEER 15
800& *4004 & 320
6.SHNMSELSASERESHIH
3,400& *14,000A 47,600
7. EEHSERUMNRL 2IHI(EXN, =8 E
g) 70,000 x12& 840
02 22224l 1,930 1,930 0
(2322 % WAl 1,930
LAY SHHNSEHHE =SS
1,930& +1,0004 1,930
307 21201 A 3,240 3,240 0
05 BIZERIE 3 3,240 3,240 0
1. AYDIAZEESE 0 RUFHESH
270,000& 128 3,240
BARY DA HYYYN 29 5,500 0 5,500
201 Let24d] 3,500 0 3,500
01 At 22! H| 3,500 0 3,500
1.0FCH (80kg) 2703 +5,0000H 1,350
2.2tE =) 3,000& *30074 900
3.8 2503 +5,0002 &l 1,250
303 Z& = 2,000 0 2,000
01 Z&= 2,000 0 2,000
1T EA2dZEI 2 SFRUHEH A& 2,000
ot.El S+ 1,000,000& * 100 = 1,000
Lt.®= 500,000& x 101 = 500
Ch. & 250,000 201 = 500
HIIS SYtis 2l 72,939 91,159 218,220
MY SHBE NS 70,339 80,659 ~10,320
101 124 dl 55,031 51,277 3,754
4 JI12ZtHZ2REE+ 55,031 51,277 3,754
(MeDl2giis &=502) 55,031
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s
Hazel & oIS
HolZ BHE 2el SE R
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
1.8 48,927
Jb.2: 44,6403 *4H 220 39,284
U.=s54 44 6403 *4H #4421 7,857
Ch. X< 44,6403 x4H x 10 1,786
2AMEE S 48,927,000 *3.28% 1,605
3.u828s 48,927 ,000& *1.5% 734
4. =200HZEES 48,927 ,000& %4 .5% 2,202
548828 & 48,927 ,000& *2.995% 1,466
6.0 IQAYEBE = 1,466,000& *6.55% 97
201 et A | 15,308 28,382 A 13,074
01 AFR2t2l Yl 4,532 4,532 0
(eeta=Hl) 3,120
1. A A o1& 1,790
. E8HHIEUEE DX A 50& *4,0000H 200
LI .23 DAEH ME 700& *7000H 490
Ct.28tiE s22(3HX) M=
50& *9,0000H 450
ct EgE 42889 M
7,000& *5001 350
OF. MY 2¥EED SXNEXNE HE
20,000& = 1501 300
2.28HiE 4528 2 1,330
b &= 2503 *140Z &l x12& 420
Lt.otCH 2502 * 10000 x12& 300
Ch.e9&saH (24 §) ¢
210,000& =14 210
o AE SEHEIXNYE g2(2) 2
0,000& *5H A 400
(Z&Hl) 1,412
1. 480 SYHHESS (02 ME)S23 44|
7,0003 *8H 34! x12& *70% 1,412
02 352494l 10,776 23,850 N 13,074
(2222 %2 HA) 2,676
1.282HHHESUEHSZ DN RERZE 2,676
Jb. 8t 300& *1002H x12& 360
L. &SI 1,930& 10024 x12& 2,316
(42dl) 600
1.9 oA 1,200 x1004 *5& 600
(AIE & HI S XI]) 7,500
1.2 X120 0IS&EX ¥ |RALZ2H|
300, 000& *25CH 7,500
MYDJIEEHE MDEMNS 1,500 2,000 A 500
301 LprB A 1,500 2,000 A500
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2A: sZae
3 HAade Y HIIEZHE
SR AIEE HOIE 22 (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
2SS 29 15,588 15,588 0
201 Yer2 2t 14,388 14,388 0
01 AFR2 2t 2l dl 1,938 1,938 0
(get==24|) 1,788
1TAIEE2Y 223 1,560
IH.EX 0S8R, HAESE S
80,000& x12& 960
LEJIEH(EZ, 0 S) 500& = 10001 x12& 600
2.9 4¢E0l2s 19,0003 x12& 228
(ml=4l) 150
1.333F 150
H.2ge=2 100,000 1 1=t 100
L. Et3t 30,000& *1H « {1 = 30
Ct.29 20,0003 * 1 » 1 =t 20
02 35244l 12,450 12,450 0
(2222 % HA) 8,610
1.8 S 2 560,000& x12& 6,720
2. =T AES 135,000& = 12& 1,620
3.2t 2 135,000& 23] 270
(Al ZHI S Xdl) 3,840
1.AIE SR 320,000& x12& 3,840
307 212t01 & 1,200 1,200 0
05 A2t E 2 1,200 1,200 0
1.22la o1&l 100,000& = 12& 1,200
s#¥IHL (A2 W) 10,343,331 10,018,459 324,872
olet 2 | 10,195,357 9,870,103 325,254
oz 2A | 10,195,357 9,870,103 325,254
101 @121l 10,195,357 9,870,103 325,254
01 E= 171,517 172,929 N T,412
1AI2EQI =S 158,381
o+.53 11,5912 x 15 x34A| 2+ 12& 4,730
Lt.62 9,886& *9H x34A| 2t x 128 36,302
Ch.72 8,930& *19H *34A| 2t 12& 69,226
ct.8=2 8,017 *12H x34Al 2tx12& 39,252
0t.92 7,247 3 *3H *34A| 2t =128 8,871
2.5¢4224 71,7813 +3H x61L 13,136
02 JIEt& 2% 45,938 44,207 1,731
(HEHIISS2UHHMAL 2 HAHE) 45,938
1.2 0 30,391




2A: sZae
HM: H¥=2FAH| (2#F 2l
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
1)15E 0| &30 0| BH(17E 2)
2,439,800 x 1 x12& 29,278
2) X I & Hl 29,278,000& x3.8% 1,113
2.8332 x4 30,391,000& *x1/12 2,533
A2 E2LE 8,221 1P x34A| 2tx12& 3,355
40154 1,560
I Hi 2 Xt 40,000 x1H x 128 480
LE.JIEHIS 20,0003 x3H 128 720
ChH.OFAFZ2 (AT RFLE O] &)
30,0003 *1H x12& 360
5. 228 X 105,000& x1H «12& 1,260
6. 8242 (15E 014 20 0] 2F)
80,000& x1H x12& 960
7.8 HZAH| 130,000 *1H x12& 1,560
8.2 & = JtH| 30,391,000 x1.2/12 3,040
9.0 & S| 50,0003 *1E +x12& 600
10,0828 s 45,259,000& *1.5% 679
03 2INHAZ 2 XHE %= 9,977,902 9,652,967 324,935
(2t 0lste oY) 9,893,998
1.J|122 1,452,200 165 x 122 2,875,356
2.402 1,777,160
P Jlg=g 2,032,200& x165% *200% 670,626
L. &2 2,032,200 1652 *80% 268,251
Ch. M &yl 2,032,200& x165Y *250% 838,283
.48+ 451,800
. Exg2aY 100,000& x165H ~12& 198,000
[ N e N e e = 70,000 x165H x12& 138,600
Ct.ots+< 115,200
1)U S X+ 40,0003 x140H ~12& 67,200
2)H S 20,000& x200H x12& 48,000
4. = EMH| 1,214,176
b H M ZAlY| 160,000 165 »12& 316,800
L. S8 XxH| 140,000& x 165 ~12& 277,200
CH.OMA 2 21 110,000 165 128 217,800
ct. Y& F0ty| 2,032,200& x 1659 *120% 402,376
5. M2 & | 6,318,492 ,000& *2.8% 176,918
6.ZU2FY 712,364
JP A2 2
13,870& *1.5%x8A| 2t x20H 103 33,288
L. §2d22¢
13,8703 *1.5%x8A| 2t *140H x 15 349,524
Ch.9xRas8I=<
13,870& *8A| 2tx 165 18 329,552
JlEt=& S 1,864,919
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SN BBBAD
. HE2GFY(F A2 )
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
b XHEE XS =Y 40,436
[ nA=)-lgm} 459 ,500& *22H *4 7| 40,436
LH.EI&S 1,824,483
NEEE AT
3,961,960 x10H *150%*254 1,485,735
2)JIELEI A Tt
3,961,960 3% »150%* 194 338,748
8.22 X R4 X ZH| 600,000& 165X x8% 7,920
9.=2A=Z2 3,000,000 «3Y 9,000
10.ALEX R2ES 804,385
Jb.20AHZ 3,474,880R x165H x12& x4 . 5% 309,612
L. D228 3,474,880 »165F 128 »1.5% 103,204
ChATHES & AdH
3,474,880 x165F x12& %2.5% 172,007
2L EEE
3,474,8803 1653 »12& %2.995% 206,064
O EIRYREE
206,064,000& *6.55% 13,498
(m=4l) 59,565
1.0t &I &= 40,0003 165 «1& 6,600
2. 2 A2t 10,0003 165 » 12 1,650
3.0FZ QtM X)) 25,0003 x165H x1& 4,125
4. XA 9 50,0003 x165H 1L 8,250
5.2 oM 5} 40,000 *165H 1 =t 6,600
6.sEII1&E= 40,0003 «165H =1 6,600
7. 28R 20,0003 x165H 1 3,300
8.&st=s 40,0003 165« 1 6,600
9. & 300 165 x10& i« 122 5,940
10. 28t 2 X 10,0003 »165H » 12+ 1,650
1.0t THE 30,0003 x165%H 1L 4,950
12. 08 &2 20,0003 x165H =12+ 3,300
(BZHEEA2RY) 24,339
1.8+ 22,086
DI=10 44,6403 +1H 251 11,205
L. &0 3 11,205,000& *1/3 3,735
Ch.25018ks 11,205, 0003 *10% 1,121
ch. Xt (1H 0143 0] eH)
44,6403 «1H 152 670
o549 44,6403 + 1«52 2,322
gt 2 5 AlH| 70,0003 1«12 840
Ot. WS E =t 70,0003 «1H 128 840
Ot. ¥ & =Dl 11,205,000& *1/12 934
At 2R 8,370& x50A| 2t 419
2. 0828 a 22,086,000& *1.5% 332
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s 2el
#F2LZH (P22 )
ol 2yl (B9 ®R)
= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
SHMMEE S 22,086,000& »1.0% 221
4. 20ASEEE 22,086,000& *4.5% 994
5. 4228 a 22,086,000& *2.995% 662
6.-EIQAEEZ 662,000 *6.55% 44
=& 147,974 148,356 A 382
Jl23Hl 147,974 148,356 A 382
et HH| 29,984 32,112 A2,128
AFS 2t 2l 29,984 31,312 21,328
(Yet==gHl) 7,808
1. 24A2E =2 200, 0003 *44H «80% 7,040
2. 543008t B A Al H & 40,000 «24 5 *80% 768
(S4l) 22,176
.83l g eFI=s4 |
7,000 *44H x641 « 12 22,176
04 i 112,200 110,400 1,800
=LA I 52,800 55,200 A 2,400
1.2 04
20,000 x 10 »22H 122 52,800
ERHCE] 59,400 55,200 4,200
12N ZASHEHSR 2250003 x17H«128 45,900
2R Y EEUBANSAZRE Y
225,000& x5 «12& 13,500
Q2= 4,590 4,644 A54
FN2EYRFLH| 4,590 4,644 A54
1.1 350, 000& =122 «90% 3,780
2. =1 5,000 152 x 12 «90% 810
A=A 1,200 1,200 0
AP 1,200 1,200 0
1AM HRZ=AH| 100,000& =122 1,200
st aelut) 253,000 3,000 250,000
253,000 3,000 250,000
= EHEt 3,000 3,000 0
802 Eret 3 J| EF 3,000 3,000 0
03 Ugd=s 3,000 3,000 0
LAGDIEE Y3 S 300,000& 1094 £ 3,000
AMHIEXZ BHE 250,000 0 250,000
gret= I E 250,000 0 250,000
02 Al - EHIEXZSEHEZ 250,000 0 250,000
1. ALHIISSAHEAE AMHIEXZ BHE
250,000, 000& 250,000
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